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REQUERIMENTO Nº 33/2018
Solicita informações referente ao plano de carreira dos Servidores Públicos Municipais.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que há anos, tenho presenciado vários políticos em período eleitoral, candidatos a Prefeito, discursando que realizarão o tão sonhado plano de carreira dos funcionários públicos, e que os então candidatos a Vereadores, reivindicariam a elaboração do plano de carreira. 
Considerando que há mais de um ano, os candidatos eleitos foram empossados em seus respectivos cargos, e tudo aquilo que foi dito durante a campanha e parecia ser simples, tornou-se impossível, e a maioria não faz nenhuma questão de recordar do assunto. 

Considerando que até o presente momento, nada foi proposto em relação ao plano de carreira dos funcionários públicos. 
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se o Poder Executivo tomou alguma providência referente ao plano de carreira dos funcionários públicos municipais. Se positivo, encaminhar o documento que comprove tais providências. Se não, justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 13 de março de 2018
Etelvino Nogueira
Vereador 
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