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Moção Nº 69/2018
De Congratulações ao Senhor Cleberson Grande Mielczarek “Raposo” pela realização do evento “Queima do alho”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No último dia 06 de Maio de 2018, aconteceu no Recanto da Cascata em São Roque, a “Queima do Alho”.
O evento reuniu comitivas de cavaleiros da cidade e toda a região, e também contou a brilhante participação do senhor Cleberson Grande Mielczarek, o “Raposo”.

O cardápio da Queima do Alho foi composto de arroz carreteiro, feijão gordo, paçoca de carne e churrasco. A comida foi feita em fogão improvisado, bem próximo ao chão e o alho foi o principal ingrediente para o preparo dos alimentos.
As Comitivas disputaram o concurso culinário, no qual os grupos fizeram a comida fielmente, resgatando o sabor da típica comida do sertanejo.
O nome Queima do Alho é dado à tradição da culinária típica das comitivas de peões de boiadeiro.
Esta Casa de Leis, não poderia deixar de cumprimentar o senhor “Raposo”, que colabora para manter as tradições e costumes do povo do interior Paulista, resgatando a culinária tão rica de outrora.
Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao senhor Cleberson Grande Mielczarek, o “Raposo”.
Que da presente seja dada ciência ao senhor Cleberson Grande Mielczarek, o “Raposo”
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 10 de maio de 2018.
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