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Moção Nº 83/2018
De Congratulações ao Senhor Damião por sua atuação heróica de salvamento em desabamento de sobrado no Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Damião Roque Viana é o homem que colocou em primeiro lugar a vida do seu semelhante, antes da sua. Em 16 de Maio de 2018, ocorreu o triste desabamento de um sobrado, localizado na Rua Dr. Stevaux, no Centro da cidade.

Nessa ocasião, trabalhavam na obra do sobrado, três operários, que com o desabamento, ficaram soterrados.

Foi nesse momento, que Damião, que passava pelo local no momento do desabamento, tomado por intensa emoção, ao ver o ocorrido, começou a escavar com as próprias mãos os escombros, e mesmo diante da poeira que tomava o local, causada pelo desabamento, continuou escavando e conseguiu ajudar duas, das três pessoas que ficaram soterradas.

Herói é o termo atribuído ao ser humano que executa ações excepcionais, com coragem e bravura, com o intuito de solucionar situações críticas, tendo como base princípios morais e éticos.

Além de bravura e coragem, um ato é reconhecido como genuinamente heróico quando a pessoa desempenha ou toma determinada atitude de modo altruísta, ou seja, sem motivos egoístas ou que envolvam o seu ser, mas apenas o bem-estar ou segurança de terceiros.
Diante de um ato de tamanha compaixão, não poderíamos deixar de prestar nossa singela homenagem, à Damião Roque Viana, que com bravura e determinação, ajudou no salvamento de vidas.
Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Damião Roque Viana.
Que da presente seja dada ciência ao senhor Damião Roque Viana.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 30 de maio de 2018.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
 guto issa
Vereador
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