INDICAÇÃO Nº 00077/2011
Solicita pavimentação, construção de escadaria e colocação de tubulação para captação de águas pluviais em viela localizada entre as Ruas Turmalina e Ametista, no Parque Aliança.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de obras de pavimentação, construção de escadaria e colocação de tubulação para captação de águas pluviais em viela localizada entre as Ruas Turmalina (próximo ao nº 854) e Ametista, no Parque Aliança.
JUSTIFICATIVA:

Justifico o presente pedido tendo em vista a revolta da população que não consegue transitar pela referida Viela que se encontra completamente tomada pelo mato.
Saliento que os moradores daquela comunidade chegaram a arcar com as despesas da construção de alguns degraus na viela em questão, no entanto, não tiveram condições financeiras de realizar todos os serviços necessários.

Assim solicito em caráter de urgência que sejam realizados serviços de pavimentação, construção de escadaria e colocação de tubulação para captação de águas pluviais, na viela em questão, de modo que a população possa trafegar com dignidade pelo local.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 31 de janeiro de 2011.
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA
Vereador

PROTOCOLO Nº 00607/2011
