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REQUERIMENTO Nº 218/2018
Solicita informações sobre valores gastos com merenda escolar nos anos de 2017 e 2018.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador participou de uma reunião do Conselho da Merenda Escolar, juntamente com o Vereador Julio Antonio Mariano, em que foi apontado pelos presentes que, a Prefeitura vem gastando algo em torno de dois milhões de reais/ano com fornecimento de merenda escolar para funcionários e professores 

Assim, tendo em vista a função fiscalizatória inerente ao mandato do Vereador, cumpre-me solicitar informações acerca dos gastos do Poder Público Municipal em relação a merenda escolar, de modo que possamos verificar de que maneira o “dinheiro público” vem sendo empregado.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Informar se esse apontamento referente ao gasto com merenda escolar, para professores e funcionários procede, bem como informar o valor exato. 
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 05 de dezembro de 2018.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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