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Moção Nº 7/2019
De Congratulações ao Atleta Airton Gomes pela excelente participação na final do Torneio Paulista de Beach Soccer realizado no Guarujá.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O futebol de areia ou futebol de praia é um tipo de futebol jogado na areia. É bastante recente enquanto esporte organizado, datando do ano de 1992 a institucionalização em sua forma atual, mas já é praticado há muitas décadas como variante de lazer.
Uma partida de futebol de areia é jogada entre duas equipes de 4 jogadores de linha, e um goleiro. Cinco jogadores adicionais são permitidos no banco de reservas. Como no futsal, um número ilimitado de substituições (incluindo os goleiros) pode ser realizado em qualquer momento do jogo. Aos jogadores de futebol de praia não é permitido jogar com qualquer tipo de calçado, eles devem estar descalços.
Partidas são jogadas em três períodos iguais de 12 minutos de bola rolando. O tempo é parado quando um gol é marcado, quando o juiz apita uma falta ou tiro livre direto, ou quando um time tenta fazer cera (do ponto de vista dos juízes). Há um intervalo de 3 minutos entre cada período.

No caso de um empate, a prorrogação de três minutos deve ser disputada, seguida de uma disputa por pênaltis, caso necessário.
O Campeonato Paulista de Beach Soccer, foi realizado na Arena Verão,  e teve duração entre os dias 16 e 20 de janeiro, na Praia da Enseada, no Guarujá. Sob a coordenação da Federação de Beach Soccer do Estado de São Paulo (FEBS-SP), o torneio contou a presença de seis equipes, divididas em dois grupos. No grupo A estiveram Corinthians, São Vicente e Audax, enquanto no grupo B competiram AD Guarujá, Nacional e Portuguesa.
A competição realizou dois jogos por dia, e de quarta a sexta-feira (18), ocorreu a primeira fase do torneio. Cada equipe jogou duas vezes, para que os semifinalistas fossem definidos e posteriormente os grandes finalistas do torneio. Na final classificaram-se o Corinthians e o Audax, tendo como vitorioso o Corinthians, time no qual joga o atleta do Grêmio União Sanroquense Airton Gomes, o “Beicinho”.

Nossa cidade se enche de orgulho por ter um atleta de tão alto nível, não só competindo nos grandes torneios de Beach Soccer, exaltando o esporte, como também, sagrando-se juntamente com os seus companheiros do time do clube Corinthians, bi-campeão Paulista. 
Não poderia deixar de prestar essa simples homenagem, desejando que muitos outros títulos venham a fazer parte das suas conquistas. 
Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao atleta Airton Gomes.
Que da presente seja dada ciência ao atleta Airton Gomes.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 21 de janeiro de 2019.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo 

guto issa
Vereador
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