EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO Projeto de Resolução Nº 007/2019-L, DE 2 de abril de 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 
Julio Antonio Mariano.

O presente Projeto de Resolução tem por objetivo instituir Comissão de Assuntos Relevantes para acompanhar a situação das Obras nas UBS localizadas nos bairros Taboão e Guaçu, no Município de São Roque.
Cabe salientar que, as obras dos referidos bairros estão paralisadas há algum tempo, e que o serviço prestado pelas UBS beneficiaria sobremedida aos moradores locais. 
É de fundamental importância que o Poder Legislativo, por seus representantes, acompanhe tal procedimento, motivo pelo qual a criação desta Comissão de Assuntos Relevantes torna-se absolutamente necessária. 
Isso posto, o Vereador Júlio Antonio Mariano, por intermédio do Protocolo nº 2067, de 02 de abril de 2019, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 
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Projeto de Resolução Nº 007/2019
De 2 de abril de 2019.

Institui Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, para para acompanhar a situação das obras nas UBS localizadas no bairro Taboão e Guaçu, no Município de São Roque.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º
Fica instituída Comissão de Assuntos Relevantes – CAR, nos termos do artigo 117 e parágrafos, do Regimento Interno, com o objetivo de acompanhar a situação das obras das Unidades Básicas de Saúde – UBS, localizadas nos Bairros Taboão e Guaçu, no Município de São Roque.
Art. 2º
Esta Comissão será composta de, no mínimo, 03 (três) membros, designados pelo Presidente da Mesa Diretora, assegurando-se, tanto quanto possível, a representação proporcional dos Partidos.

Art. 3º
O prazo de funcionamento da citada Comissão é de 90 (noventa) dias, podendo ser prorrogado nos ternos do § 8º, do artigo 117, do Regimento Interno.

Art. 4º
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 2 de abril de 2019.

Julio Antonio Mariano
Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 02/04/2019 - 16:34 2067/2019
