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Moção Nº 058/2019
De Apoio ao Senhor Paulo João Estausia, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Sorocaba e Região, em face da atuação em defesa dos funcionários do transporte coletivo municipal de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Sorocaba e Região foi fundado em 20 de novembro de 1954 e representa mais de 15 mil trabalhadores e trabalhadoras em transporte urbano, suburbano, rodoviário, de fretamento e de cargas.

A base do Sindicato dos Rodoviários é formada por trabalhadores(as) de 42 municípios do interior do estado de São Paulo: Alambari, Alumínio, Angatuba, Apiaí, Araçariguama, Araçoiaba da Serra, Barão de Antonina, Barra do Chapéu, Bom Sucesso de Itararé, Buri, Campina do Monte Alegre, Capão Bonito, Capela do Alto, Coronel Macedo, Guapiara, Guareí, Iporanga, Itaberá, Itaoca, Itapetininga, Itapeva, Itapirapuã Paulista, Itaporanga, Itararé, Mairinque, Nova Campina, Piedade, Pilar do Sul, Quadra, Ribeira, Ribeirão Branco, Ribeirão Grande, Riversul, Salto de Pirapora, São Miguel Arcanjo, São Roque, Sarapui, Sorocaba, Taguaí, Taquarivaí, Tatuí e Votorantim.

O Sindicato é filiado à Central Única dos Trabalhadores (CUT), à Confederação Nacional dos Trabalhadores em Transportes e Logística (CNTTL/CUT) e à Federação Estadual dos Trabalhadores em Transportes Terrestres e Trânsito no Estado de São Paulo (FESTTT/CUT), sendo uma organização de classe, autônoma e democrática, que organiza, representa e dirige a luta dos trabalhadores e das trabalhadoras em transportes, e tem como compromisso a defesa dos interesses imediatos da categoria e dos interesses históricos da classe trabalhadora.

O Sindicato segue os princípios da CUT de igualdade e solidariedade, e de defesa da “liberdade e autonomia sindical com o compromisso e o entendimento de que os trabalhadores têm o direito de decidir livremente sobre suas formas de organização, filiação e sustentação financeira, com total independência frente ao Estado, governos, patronato, partidos e agrupamentos políticos, credos e instituições religiosas e a quaisquer organismos de caráter programático ou institucional.”

O Sindicato dos Rodoviários tem compromisso com a luta pelo fortalecimento da democracia, pelo desenvolvimento com distribuição de renda, pela valorização do trabalho e do trabalhador(a), pela universalização dos direitos, pela transformação social e pela construção de um mundo mais humano, justo e fraterno.
Nesse sentido, especialmente num momento em que o Município discute o valor da tarifa do transporte coletivo e a necessidade ou não de subsidio, o Sindicato tem se colocado em defesa dos funcionários, realizando um papel extremamente importante a fim de que essa classe trabalhadora não seja prejudicada em virtude da negociação, como muitas vezes acontece e essas pessoas acabam pagando a conta.

Ante o exposto, Alfredo Fernandes Estrada, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Apoio ao Senhor Paulo João Estausia, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Sorocaba e Região, em face da atuação em defesa dos funcionários do transporte coletivo municipal de São Roque.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de abril de 2019.

Alfredo Fernandes Estrada

Vereador 
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Vereador 
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