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REQUERIMENTO Nº 115/2019
Solicita informações sobre as obras de reforma do Terminal Rodoviário e de interligação dos Bairros Jardim Brasília e Jardim Quinta dos Teixeira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que esse Vereador tem sido constantemente cobrado pela população acerca de informações sobre o início de importantes obras em nosso Município, entre as quais as obras de reforma do Terminal Rodoviário e de interligação dos Bairros Jardim Brasília e Jardim Quinta dos Teixeira.
As duas obras são extremamente importantes, mas não foram iniciadas até a presente data, gerando inúmeros questionamentos por parte da população. A reforma do terminal rodoviário ofereceria melhores condições de utilização do espaço público por parte da população, pois diariamente milhares de pessoas passam pelo local. 

No caso da interligação dos Bairros Jardim Brasília e Jardim Quinta dos Teixeira, a obra facilitaria a vida de muitas pessoas que estão sendo obrigadas a se locomover até o Município de Mairinque para retornar ao lado oposto da Rodovia Raposo Tavares.
Posto isto, Julio Antonio Mariano, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existem recursos disponíveis no Orçamento Municipal para que as referidas obras sejam realizadas?
2. Em caso positivo encaminhar as respectivas dotações.

3. Em caso negativo informar que recursos serão utilizados para que as referidas obras sejam realizadas.

4. Informar porque as respectivas obras ainda não foram iniciadas.

5. Existem datas previstas para que as obras tenham início?

6. Existem projetos para as obras em questão?

7. Em caso positivo encaminhar cópia dos projetos.

8. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 26 de junho de 2019.
Julio Antonio Mariano
Vereador 
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