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Moção Nº 94/2019
De Congratulações à jovem atleta Sophia Marques, Campeã Paulista de Natação
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Entre os dias 20 e 22 de Junho, aconteceu na cidade de Votorantim, o Campeonato Paulista de Natação, para jovens da categoria Petiz, ou seja de 11 a 12 anos de idade.
No total, 357 atletas, de 35 clubes diferentes, participaram da competição que destacou-se pelo elevado nível dos atletas. Como já é tradição nas competições de Natação no estado de São Paulo, nossa cidade mais uma vez se destacou, com expressivos resultados da jovem atleta Sophia Marques.

A atleta são-roquense conquistou o 5º lugar, nos 100 metros borboleta, foi vice-campeã nos 800 metros livres e nos 200 metros medley, e consagrou-se CAMPEÃ PAULISTA nos 100 metros nado de costas, sua especialidade.

Sophia tem se destacado no cenário esportivo estadual, e elevado o nome de nosso município nas competições que tem disputado. Aqui vale também destacar o trabalho de seus técnicos Emerson Jimenez e Renee Gabriel que há anos treinam com excelência os nadadores são-roquenses.
Ante o exposto, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à jovem atleta Sophia Marques, Campeã Paulista de Natação.
Que da presente seja dada ciência à homenageada e a seus técnicos Emerson Jimenez e Renee Gabriel.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 24 de junho de 2019.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
GUTO ISSA

Vereador
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