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Moção Nº 95/2019
De Congratulações ao Capitão Carlos Ricardo Ceoloni pelos relevantes serviços prestados à frente da 2ª Cia, do 50º BPMI, de São Roque
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Por 8 anos, o Capitão Carlos Ricardo Ceoloni esteve à frente da 2º Cia, do 50º Batalhão, da Polícia Militar do Interior. Foi justamente, em sua terra natal, que o Capitão Ceoloni exerceu com braço forte, determinação e muita competência, o maior e mais bem sucedido trabalho desde que ingressou na carreira militar.
Certamente, o amor que cultiva pela terra que nasceu foi determinante para que desempenhasse seu trabalho com tamanha dedicação. Não que fizesse diferente se fosse em outro local, mas poder servir à população de sua cidade, foi algo especial para o Capitão que o fez com o zelo e dedicação, garantindo assim, uma cidade mais segura para a população são-roquense, e a dos municípios que estavam sob o Comando de sua Companhia.

Nesse período, entre os bem sucedidos projetos coordenados pelo Comandante Ceoloni, merece destaque o Programa Vizinhança Solidária, projeto que consiste num conjunto de ações que busca, por meio da prevenção primária, melhorar a segurança pública local, incentivando a vizinhança a adotar medidas capazes de prevenir delitos e colaborar com o policiamento. Em todos os bairros em que foram implantados, foi brutal a redução dos índices de criminalidade.

Vale destacar o trabalho sempre harmonioso da Polícia Militar com os Poderes Executivo e Legislativo das cidades sob o Comando do Capitão Ceoloni.

Em 1º de Julho, chega ao fim esse trabalho tão importante e reconhecido por toda nossa população. Nesta data, assume o Comando da 2ª Cia o Capitão Rubens Gomes de Oliveira, a quem auguramos que possa desenvolver um trabalho tão profícuo e importante quanto o de seu antecessor.
Ao Capitão Ceoloni, que a partir de então, exercerá suas funções junto ao 50º Batalhão, na cidade de Itu, fazemos votos que possa ter ainda mais sucesso nessa fase de sua carreira.
Ante o exposto, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, com o apoio de todos Vereadores de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Capitão Carlos Ricardo Ceoloni pelos relevantes serviços prestados  frente da 2ª Cia, do 50º BPMI, de São Roque
Que da presente seja dada ciência ao homenageado, e ao Comandante do 50º Batalhão da Policia Militar do Interior.
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de junho de 2019.

Mauro Salvador Sgueglia de Góes
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