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REQUERIMENTO Nº 139/2019
Solicita informações referentes ao encaminhamento de Projeto dispondo sobre a revisão do Plano Diretor do Município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura precisa encaminhar à Câmara Municipal, Projeto dispondo sobre a revisão do Plano Diretor do Município e que o descumprimento dessa determinação legal pode caracterizar improbidade administrativa. 

Os Municípios com mais de 20 mil habitantes e os Municípios localizados em regiões metropolitanas e aglomerações urbanas que não tinham Planos Diretores aprovados na data de entrada em vigor da Lei 10.257, deveriam fazê-lo em até cinco anos, prazo que, posteriormente, foi prorrogado para 30 de junho de 2008. O Estatuto da Cidade também determinou que a lei que instituísse o Plano Diretor deveria ser revista, pelo menos, a cada dez anos.

O referido prazo já esgotou pois o Plano Diretor hoje existente em nossa cidade foi atualizado no ano de 2006 e depois disso nenhuma REVISÃO foi realizada, sendo a situação extremamente preocupante, pois o Plano Diretor é que define o “funcionamento” do Município e pode determinar maneiras planejadas e sustentáveis de desenvolvimento, inclusive econômico.
Nem mesmo o projeto que dispõe sobre Plano Diretor Ambiental, que deveria ser apreciado antes do que dispõe sobre Plano Diretor Municipal, pois orienta a revisão deste, foi encaminhado à Câmara, o que também gera preocupação, pois indica que a revisão da legislação atrasará ainda mais, e muitas questões importantes para o Município e para a população demorarão para produzir os efeitos necessários ao desenvolvimento de nossa cidade.
Posto isto, Etelvino Nogueira, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Projeto que dispõe sobre o Plano Diretor Ambiental está pronto?
2. Em caso positivo porque ainda não foi encaminhado à Câmara Municipal?
3. Em caso negativo justificar e informar em que fase se encontra a elaboração do Projeto.

4. Em relação ao projeto de Revisão do Plano Diretor Municipal, qual a previsão para que seja encaminhado à Câmara?

5. O que falta para que o Projeto seja concluído?

6. Encaminhar relação de todas as propostas de revisão apreciadas pelo CONCIDADE, informando para cada uma se foi aprovada ou rejeitada pelo Conselho.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de agosto de 2019.
Etelvino Nogueira
Vereador 
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