Ofício Vereador Nº 873/2019
São Roque, 2 de outubro de 2019.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer junto ao Setor responsável pela distribuição de merenda nas escolas maiores esclarecimento referente ao caso das merendas (barra de cereais e bolinhos) com data de validade vencida, que foram entregues aos alunos da EMEF Dr. Rabindranattii Tagoy no bairro do Carmo.
Tal solicitação se faz necessário devido ao fato deste vereador ter sido procurado por pais de alunos que demonstram grandes preocupações com o ocorrido, uma vez que tal fato coloca em risco a saúde dos alunos que consumiram os referidos produtos.

Sendo assim, solicito que Vossa Senhoria informe se este fato relatado ocorreu e quais as providências foram ou serão adotadas, junto aos responsáveis pela distribuição dos alimentos, bem como se a empresa fornecedora entregou essas mercadorias dentro do prazo de validade ou se já se encontravam vencidas na entrega. Requere-se também informar se a Empresa ou responsável pelo fornecimento dos alimentos foi notificada, e posteriormente, que seja encaminhado à esta Casa de Leis as cópias desses documentos. 

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Etelvino Nogueira
Vereador
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