
INDICAÇÃO Nº 1078/2012
Reitera pedido feito através do Ofício 977/2012, solicitando (junto ao Departamento de Obras) a canalização da água que mina de uma bica às margens da Rua Tambaquis, no Loteamento Lagoa da Serra, Bairro Juca Rocha.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à canalização da água que mina de uma bica às margens da Rua Tambaquis, no Loteamento Lagoa da Serra, Bairro Juca Rocha.
JUSTIFICATIVA:

O dono do pesqueiro situado próximo ao local, Senhor Jorge, autorizou que a água seja canalizada para o seu lago, facilitando o trabalho da Prefeitura. Conforme informação de moradores já existe uma tubulação no local, motivo pelo qual solicito que seja verificado também se não há possibilidade de reaproveitar esse material.

Caso seja preciso terra para levantar o leito da Rua, favor procurar a Senhora Marlene (4714-0878 ou 99720-8677), pois a mesma tem um terreno em que é possível retirar quantidades de terra, como exposto no referido Ofício (cópia anexa).
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de setembro de 2012.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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