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Moção Nº 51/2020
De Congratulações ao Jornal da Economia pelos 30 anos de fundação.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Uma pesquisa realizada em 2018 pelo Ibope apontou o tipo de publicação está na liderança de confiança dos brasileiros. Ela revelou que 59% das pessoas confiam no que leem no jornal impresso. Isso retrata um pouco sobre dois aspectos importantes que o jornalismo carrega: a credibilidade e a busca pela justiça.

Em nosso munícipio temos a excelência do jornalismo dada pelo Jornal da Economia, que comemorou no dia 20 de abril, 30 anos de fundação, fazendo desde então a diferença na sociedade são-roquense. 

O jornal foi fundado pela determinação de dois excelentes profissionais, o radialista Vanderlei Luiz e o jornalista Carlos Mello, que naquela oportunidade pretendiam lançar um Guia de Compras. Entretanto, o guia já foi um sucesso logo nas primeiras edições e a partir da quarta edição do periódico as primeiras matérias começaram a ser publicadas, sendo a primeira notícia sobre “novo” prédio da APAE.

Perceptível o triunfo do noticiário, o jornal começou a dar grandes passos, como sua transformação semanal em outubro de 2002 e sua plataforma digital que desde 2003 mantém com o seu canal de comunicação que é o portal de notícias www.jeonline.com.br.

Sabe-se que o jornalismo é um fortalecedor da democracia, o papel mais importante do jornalista é levar informação apurada e de interesse público para a população e, o Jornal da Economia cumpre este encargo com primazia há 30 anos, honrando o compromisso com a verdade, sendo o cão de guarda da sociedade e de produzindo reportagens bem apuradas, tendo como sua maior qualidade o inestimável serviço informativo.

Ante o exposto, Newton Dias Bastos e Marcos Roberto Martins Arruda, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Jornal da Economia pelos 30 anos de fundação. 

Que da presente seja dada ciência ao Diretor do Jornal, Jornalista Carlos Mello.  

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de abril de 2020.

Newton Dias Bastos                Marcos Roberto Martins Arruda
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