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INDICAÇÃO Nº 309/2020
Solicita que o Poder Executivo utilize o dinheiro a ser enviado pelo Governo Federal aos Municípios para que as obras públicas das Unidades Básicas de Saúde (UBS) sejam terminadas.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, solicitando que o Poder Executivo utilize o dinheiro a ser enviado pelo Governo Federal aos Municípios para que as obras públicas das Unidades Básicas de Saúde (UBS) sejam terminadas.
JUSTIFICATIVA:

Conforme o Projeto de Lei Complementar 39 de 2020 a ser sancionado pelo Presidente da República, a União transferirá R$ 125 bilhões aos Estados e Municípios, valor este que será dividido por critérios legais e populacionais, tomando por base os dados publicados recentemente pelo IBGE. Com base nisso, apurou-se que o Município de São Roque receberá R$ 10.180.230,58. 

A conclusão dessas obras iria contribuir para que o sistema de saúde não entre em colapso por causa da superlotação dos ambulatórios. Com isso, tanto os diagnosticados com a Covid-19 quanto aqueles pacientes com outras doenças iriam encontra vagas e teriam seu direito à saúde garantido de modo pleno.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de maio de 2020.

Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo
GUTO ISSA

Vereador
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ALACIR RAYSEL


2º Secretário
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