INDICAÇÃO Nº 1307/2013
Solicita com máxima urgência a realização de "operação tapa-buraco" nas seguintes vias: Rua Marília, altura nº 531, na Campo Limpo, altura do nº 66, (bem como ao lado da creche); na Rua Ibitinga, na Rua Guarema, altura nº 563, no Bairro Vila Nova; bem como na extensão da;  Ermete Ghissardi, nº 115, 137, 256; na Rua Álvaro Villaça, Altura do nº 219, 137, na Rua Manoel Lessa, nº 225, na extensão da Rua Jaime Carvalho de Brito, (ao lado do campo de futebol de área) no Jardim Marieta, no Município de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando à realização de "operação tapa-buraco" nas seguintes vias: Rua Marília, altura nº 531, na Campo Limpo, altura do nº 66, (bem como ao lado da creche); na Rua Ibitinga, na Rua Guarema, altura nº 563, no Bairro Vila Nova; bem como na extensão da;  Ermete Ghissardi, nº 115, 137, 256; na Rua Álvaro Villaça, Altura do nº 219, 137, na Rua Manoel Lessa, nº 225, na extensão da Rua Jaime Carvalho de Brito, (ao lado do campo de futebol de área) no Jardim Marieta, no Município de São Roque.
JUSTIFICATIVA:

A concessionária SABESP tem aberto muitos buracos para realizar ligações de água, bem como para a manutenção de esgoto, danificando todo o asfalto do Bairro Vila Nova São Roque e Jardim Marieta, o que vem gerando descontentamento dos moradores, uma vez que se trata de ruas centrais do referido Bairro, pelas quais passam os veículos de transporte público, e que necessitam com urgência da “operação tapa-buraco” no local, pois até a presente data não foram realizados todos os fechamentos dos buracos no Bairro Vila Nova e no Jardim Marieta (croqui anexo).

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 22 de julho de 2013.

ADENILSON CORREIA - Mestre Kalunga
Vereador
 2° Vice-Presidente
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