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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’
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REQUERIMENTO Nº 074/2021
Solicita informações a respeito de eventual utilização indevida das dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital durante o período de restrição imposto pela Pandemia do Covid-19.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chego ao meu conhecimento que um grupo de teatro teria utilizado as dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital, com a conivência da Divisão de Cultura do Município, justamente num período de restrições impostas pela Pandemia do COVID-19.
Considerando que as restrições contam, inclusive, de um Decreto Municipal editado pelo Prefeito, o de nº 9221, de 19 de março de 2020, que declarou situação de emergência em nosso Município, definiu e determinou medidas para o enfrentamento e combate da pandemia decorrente do coronavírus e, entre outras coisas, criou o comitê de combate ao Covid-19.
Entre as medidas de enfrentamento da pandemia constantes no referido decreto podemos destacar o que estabelece o inciso V do ser artigo 5º:

“Art. 5º [...]

I - ...

... 

V – ficam suspensas a realização de eventos festivos, esportivos, culturais e educacionais ou outras atividades coletivas de qualquer natureza, independente do número de pessoas, em locais públicos ou privados, ainda que anteriormente aprovados.” (grifo meu)
Ao receber a denúncia da eventual irregularidade praticada, tive o cuidado de buscar as informações que embasassem a alegação e, consequentemente, o presente Requerimento, pois sei da responsabilidade que me cabe, mesmo na hora de buscar informações junto ao Poder Executivo ou de apresentar denúncia nas instituições e instâncias cabíveis. Não cometeria a leviandade de levantar falsas suspeitas se os documentos e informações que obtive não tivessem um mínimo de consistência.
Segundo um memorando de 22 de fevereiro de 2021 (cópia anexa), assinado pelo Senhor Rafael Carli Ramos dos Santos, que subscreve o documento como Chefe de Oficinas Técnicas e Culturais, um grupo de pessoas foi autorizado a entrar e utilizar as dependências do Salão Gentil nas seguintes datas e horários:
25/02 – 10:00 – 23:00h

26/02 – 12:00 – 04:00h (cena noturna

27/02 – 13:00 – 21:00h
28/02 – 08:00 – 21:00h

O documento menciona que a lista das pessoas autorizadas a ingressar nas dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital estaria anexo ao Memorando, em um e-mail impresso, contudo não tive acesso à referida lista.

Outro documento conseguido e que corrobora com a irregular utilização das dependências da Brasital em momento de total restrição em função da pandemia é o registro em livro, efetuado pelos responsáveis pela Portaria da Brasital. No registro de ocorrências, cuja cópia segue anexa ao Requerimento, os Porteiros relatam, através de observação escrita, exatamente o que segue:

Dia 27/02/2021 – Turno A
“Foi aberto o núcleo p/ o pessoal do teatro usar o banheiro.”

Dia 27/02/2021 – Turno D

“Obs: O pessoal foram embora as 05:40, o horário não bateu conforme o Memorando e nem com o aviso de áudio no Whatsapp (grupo)

Deixamos o posto normal, com o portão debaixo só no trinco porque ficaram 3 integrantes ainda na área.”
Portanto, não resta dúvidas que a entrada de pessoas foi autorizada nas dependências da Brasital e de fato ocorreu, justamente numa época em que estariam vedadas atividades coletivas de qualquer natureza, independente do número de pessoas, em locais públicos ou privados.
Como é que pode, num momento em que muitas pessoas estão indo à falência por respeitar as determinações impostas para evitar a propagação do vírus, que a Prefeitura, através da Divisão de Cultura, autorize a utilização do espaço público, em total descumprimento as imposições do Decreto Municipal nº 9.221? Ainda que não houvesse o Decreto, um pouco de bom senso seria o suficiente para evitar uma situação absurda dessas.

Infelizmente o momento vivenciado pelo País é extremamente grave e dia após dia vemos nos noticiários que o número de mortes por COVID-19 tem aumentado batido recordes, causando dor e tristeza a milhares de famílias brasileiras. O povo São-roquense também compartilha dessa dor e tem sofrido um duro golpe da pandemia, vivenciando diariamente a tristeza da despedida.
Se o espaço público – Centro Educacional e Cultural Brasital – está fechado para o uso, exatamente para evitar a aglomeração de pessoas, e existe um Decreto Municipal que regula a matéria, como podem haver pessoas privilegiadas e que, ao que parece, encontram-se acima da “Lei”? Que tipo de critério é utilizado para que se passe por cima das determinações legais e seja autorizada a utilização do espaço público? A Administração deve ser para TODOS, já “dizia” o princípio da impessoalidade.

É preciso que as pessoas tenham responsabilidade e respeitem as determinações impostas para o enfrentamento da pandemia.
Desta forma, me cabe como Vereador, na precípua função fiscalizatória inerente ao cargo para o qual fui eleito, buscar as informações necessárias e a eventual responsabilização dos envolvidos, pois não podemos aceitar de maneira nenhuma que a própria Prefeitura, através de alguns servidores, venha descumprir as determinações legais por ela mesma estipuladas.
Posto isto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. O Prefeito Municipal tem conhecimento do Memorando nº 0012/2021, de autoria do Senhor Rafael Carli, que autorizou a entrada e utilização do Salão Gentil, nos dias 25 a 28 de fevereiro do corrente ano?
2. Qual o critério utilizado para conceder a autorização de uso do Centro Educacional e Cultural Brasital num momento de severas restrições, inclusive de cunho legal?

3. O referido servidor possui autonomia para proceder a referida autorização no momento em que o Município, a exemplo do restante do país é assolado pelo Convid-19, e sob a vigência do Decreto Municipal nº 9.221?
4. Quem será responsabilizado pela utilização indevida do espaço público?

5. Que medidas serão adotadas em razão do fato ora noticiado?

6. Quais as punições cabíveis para o desrespeito as determinações do Decreto Municipal nº 9.221?
7. Encaminhar a lista de pessoas autorizadas através do Memorando nº 0012/2021 a utilizar as dependências do Centro Educacional e Cultural Brasital.
8. Informar quais foram as atividades autorizadas e desenvolvidas pelas pessoas que utilizaram o Salão Gentil, de 25 a 28 de fevereiro deste ano.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 08 de abril de 2021.
Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador 
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Memorando 0012/2021

Sao Rogue, 22 de fevereiro de 2021

Estao autorizadas a entrada e uso do salao Gentil das pessoas em anexo,
recebido via email impresso, nas seguintes datas e horarios, em média

25/02 - 10:00 — 23:00h

26/02 — 12:00 — 04:00 (cena noturna)
27/02 - 13:00 — 21:00

28/02 - 08:00 - 21:00

Atenciosamente;

tieien
Rafael Carli

Chefe de Oficinas

Tecnicas e Culturais
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