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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/2021-L, DE 25 DE MAIO DE 2021, DE AUTORIA DOS(AS) VEREADORES(AS) GUILHERME ARAÚJO NUNES, NEWTON DIAS BASTOS, ROGÉRIO JEAN DA SILVA, CLAUDIA RITA DUARTE PEDROSO E PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR.
O presente Projeto de Resolução objetiva alterar a redação da Resolução nº 1/2021-L, visando modificar o objeto da Comissão de Assuntos Relevantes — CAR — por ela instituída com a finalidade de conduzir o trabalho de pesquisa e revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.
O Regimento Interno da Câmara Municipal de São Roque foi aprovado no ano de 1991, cerca de um ano após a promulgação da Lei Orgânica Municipal. Há diversas matérias reguladas por ambas as legislações. Nesse sentido, as eventuais alterações no Regimento Interno que se mostrarem necessárias podem demandar alterações correlatas no texto da Lei Orgânica.
Sendo assim, o conteúdo deste Projeto, deliberado em reunião da CAR Regimento Interno realizada no dia 20 de março de 2021, se antecipa a essa questão e amplia o objeto da CAR supracitada, permitindo que seu escopo de atuação corresponda às necessidades suscitadas durante o processo de pesquisa e revisão do Regimento Interno desta Casa de Leis.




Isso posto, os(as) Vereadores(as) Guilherme Araújo Nunes, Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Paulo Rogério Noggerini Júnior, por intermédio do Protocolo nº 5949/2021, de 25/05/2021 - 15:14, apresentam ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução:

PROTOCOLO Nº CETSR 25/05/2021 - 15:14 5949/2021/AO

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/2021
De 25 de maio de 2021.

Altera a ementa e o art. 1º da Resolução nº 1/2021, que "Institui Comissão de Assuntos Relevantes – CAR para desenvolver estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal."

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º A ementa da Resolução nº 1/2021, que "Institui Comissão de Assuntos Relevantes – CAR para desenvolver estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal", passa a viger com a seguinte redação:
"Institui Comissão de Assuntos Relevantes – CAR para desenvolver estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal e das disposições da Lei Orgânica Municipal que possuam relação direta com o mesmo."
Art. 2º O art. 1º da Resolução supracitada passa a viger com a seguinte redação:
“Art. 1º Fica instituída a Comissão de Assuntos Relevantes — CAR — nos termos do artigo 117 e parágrafos do Regimento Interno, com o objetivo de promover a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque e das disposições da Lei Orgânica Municipal que possuam relação direta com o mesmo.”
Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 25 de maio de 2021.
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