 INDICAÇÃO Nº 1880/2014
REITERA a Indicação nº 1546/2014. Solicita a revitalização do campo de futebol localizado na Rua Manoel Lessa, próximo à Caixa de água da Sabesp, com a colocação de areia, de 02 (duas) traves novas, bem como a realização de roçada, capinação e limpeza no referido campo, localizado no Jardim Marieta.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando REITERAR a Indicação nº 1546/2014. Solicita a revitalização do campo de futebol localizado na Rua Manoel Lessa, próximo à Caixa de água da Sabesp, visando colocação de areia, de 02 (duas) traves novas, bem como a realização de roçada, capinação e limpeza no referido campo, localizado no Jardim Marieta.

JUSTIFICATIVA:

Tal solicitação se justifica uma vez que este Vereador foi procurado pelo Sr. Plínio Martins Shendroski, morador do Jardim Marieta, que reivindicou a revitalização do campo de futebol localizado no referido endereço, visando à colocação de areia, de 02 (duas) traves novas, bem como a realização dos serviços de roçada, capinação e limpeza, pois o citado campo se encontra em precário estado de conservação, justificando assim o presente pedido.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 19 de novembro de 2014.

ADENILSON CORREIA

(MESTRE KALUNGA)

Vereador
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