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EMENDA Nº 3

Modificativa ao Projeto de Lei Nº 92/2021-E, de 02/09/2021, que “Dispõe sobre o sistema de estacionamento rotativo nas vias e logradouros públicos do Município e autoriza a outorga da concessão do sistema de estacionamento rotativo zona azul no Município de São Roque e dá outras providências” 


O inciso VI do artigo 14 do Projeto de Lei Nº 92/2021-E, de 02/09/2021, que “Dispõe sobre o sistema de estacionamento rotativo nas vias e logradouros públicos do Município e autoriza a outorga da concessão do sistema de estacionamento rotativo zona azul no Município de São Roque e dá outras providências, passa a ter a seguinte redação:

“Art. 14 (...)
(...)
VI - os veículos de propriedade de pessoas com deficiência, sem limitação de tempo, nas vagas demarcadas ou em qualquer outro lugar que venham a estacionar, bem como os veículos de propriedade de pessoas idosas, dentro das vagas demarcadas, durante duas horas;”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa complementar o referido dispositivo, no sentido de esclarecer que para os veículos de pessoas com deficiência não há limitação de tempo, nas vagas demarcadas ou em qualquer outro lugar que venham a estacionar. Por outro lado, para os proprietários de veículos de pessoas idosas a isenção das tarifas será concedida pelo período de duas horas, conforme assegura legislação específica sobre a matéria. 

Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 3 de setembro de 2021.
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