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EMENDA Nº 011

Modificativa ao Projeto de Lei Nº 121/2021-E, de 04/11/2021, que “Dispõe sobre a reestruturação do Regime Próprio de Previdência Social e dá outras providências” 


O artigo 69 do Projeto de Lei nº 121/2021-E, de 04/11/2021, que “Dispõe sobre a reestruturação do Regime Próprio de Previdência Social e dá outras providências, passa a ter a seguinte redação:

“Art. 69. O SÃO ROQUE PREV também deverá publicar no Diário Oficial do Município, no Portal da Internet e afixará no quadro de avisos existente em sua sede o Relatório Anual de Atividades contendo os pareceres dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, da assessoria atuarial e de eventuais auditores independentes, juntamente com as demonstrações financeiras do exercício anterior, para conhecimento dos seus segurados e dependentes.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa alterar a redação do artigo 69 do Projeto de Lei 121-E, de modo que a publicação do Relatório de Atividades Anuais da Autarquia, incluídos os pareceres dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, da assessoria atuarial e de eventuais auditores independentes, juntamente com as demonstrações financeiras do exercício anterior, não seja uma medida facultativa, mas obrigatória, no intuído de dar a ampla e necessária publicidade para conhecimento dos seus segurados e dependentes.


Sala das Sessões Dr. Júlio Arantes de Freitas, 16 de novembro de 2021.
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