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Sao Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

OFiCIO CERTIDAO N° 45/2021
Sao Roque, 6 de julho de 2021.
Excelentissimo Senhor Prefeito,

Nos termos do § 1°, Artigo 12, da Lei n°. 2.740, de
05/12/2002, e do Artigo 1° da Lei n°® 2.376, de 09/06/1997, e a Lei n°® 4.470, de
19 de Outubro de 2015, solicitamos os bons oficios de Vossa Exceléncia junto
a Prefeitura, no sentido de que seja providenciada a expedigdo de CERTIDAO
do seguinte proprio:

AREA CONHECIDA COMO BOSQUE DA VILA AGUIAR
(ACESSO PELA AVENIDA ARACAI)

Solicitamos ainda que conste da referida
CERTIDAO se o proprio é oficial, sua exata localizagéo, a descrigdo precisa do
local (incluindo suas dimensodes), bem como encaminhar croqui especificando
a localizagdo do mesmo.

CONFORME SE CONSTATA DA LEI N°
4.470/2015, PROPRIOS PUBLICOS PODEM TER SUAS
DENOMINA(}OES ALTERADAS (EM SITUA(}OES
ESPECIFICAS), PORTANTO A EXPEDIGCAO DA CERTIDAO
NAO PODE SE LIMITAR A INFORMAR QUE O PROPRIO JA
POSSUI DENOMINAGAO OFICIAL.

Na certeza de que dispensara especial atengédo ao
pedido, desde ja agradego, renovando meus mais sinceros protestos de
elevada estima e de distinta consideracgao.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO CLAUDIA RITA DUARTE PEDROSO
Presidente DRA CLAUDIA PEDROSO
Vereador
Ao

Excelentissimo Senhor

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO
DD. Prefeito da Estancia Turistica de Sado Roque

Sao Roque — SP
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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE LEI Nº 4/2022-L, DE 18 de janeiro de 2022, DE AUTORIA DA VEREADORa Cláudia Rita Duarte Pedroso

BIOGRAFIA – ANTONIETA DE ARAÚJO CUNHA LAURENCIANO
Antonieta de Araújo Cunha Laurenciano nasceu em São Simão/SP, em 30 de dezembro de 1911, primogênita dos nove filhos do casal Thereza Marrone e Anselmo de Araújo Cunha. Desde muito cedo, com apenas 13 anos de idade, sofreu a grande perda de seu pai, e logo tomou para si a responsabilidade de cuidar da família, enfrentando dias difíceis, na esperança de um futuro melhor.

 Ainda muito jovem, na época em que era aluna do curso normal, lecionou em escolas rurais e fazendas da região, pois sempre fora uma aluna exemplar, muito dedicada e consciente da vocação que tinha: educar e transformar vidas.

Em 1939, mudou-se para a capital junto com família, com o objetivo de buscar novas oportunidades de desenvolvimento profissional e acadêmico, sempre exercendo continuamente o professorado, sua vocação, sua paixão. Em São Paulo, sabia que as perspectivas de ascensão seriam maiores, sobretudo em nível acadêmico.
Em 1943, iniciou o curso de Pedagogia na Universidade de São Paulo – USP –, no qual aprendeu intensamente sobre os métodos e sistemas pedagógicos, como as crianças aprendem e assimilam os conteúdos e o papel do professor neste processo. Foram quatro anos de muito conhecimento adquirido em uma das melhores (senão a melhor) universidade do País, graduando-se em 1947. Ainda na USP, formou-se também na Faculdade de Higiene e Saúde Pública, onde exerceu a função de Educadora Sanitária.
Durante a Segunda Guerra Mundial, trabalhou como educadora da Legião Brasileira de Assistência – L.B.A. –, que prestava serviços gratuitos em saúde, orientação, instrução e assistência social à população brasileira carente.

Em São Roque, Antonieta abraçou inteiramente a causa da ampliação e modernização do Ginásio (hoje em dia conhecidos como escola de ensino fundamental e médio), o qual, à época, sobrecarregava o G.E. “Bernardino de Campos”. 
A partir de 1959, após seu empenho e do apoio de autoridades e cidadãos são-roquenses junto ao Governo do Estado, as instalações são transferidas para o endereço atual da Escola Horácio Manley Lane.
Em 1963, ampliou as funções da escola, com o início do Curso Ginasial noturno, do Curso Normal (magistério) e do Curso Primário anexo, sendo, dessa época, a denominação de Instituto de Educação “Horácio Manley Lane”. 
Nessa escola, fruto de seus esforços e da comunidade, o prédio conquistara uma construção arquitetonicamente moderna, com grande anfiteatro, biblioteca, laboratório, quadra de esportes e um paisagismo que foi sendo, pouco a pouco, enriquecido com inúmeras espécies de árvores que ela própria escolhia e plantava, incentivando os alunos a auxiliarem na tarefa. Também na Horácio Manley Lane, conheceu o amor da sua vida, Senhor Leônidas Laurenciano, que à época era professor de inglês, além de exercer a advocacia.

Segundo o artigo “O Legado de Dona Antonieta”, publicado pelo jornal O Democrata, em 19 de fevereiro de 2020:

“A escola da Dona Antonieta, permaneceu no imaginário popular, exprimindo um certo saudosismo de momentos considerados como os anos dourados da educação que se consolidou, ao longo do tempo, na cidade de São Roque, como uma escola modelo de qualidade reconhecida socialmente pelos padrões sociais de uma educação rígida.”

Ainda sobre o legado, em 1971, obteve autorização para o funcionamento do Curso de Administradores Escolares. Dentre outras realizações, convém mencionar a criação da Fanfarra, muito apreciada por sua reconhecida performance e pela formação musical de muitos alunos.
Antonieta desempenhou funções, junto aos alunos, que foram além do processo de ensino, pois cuidava da disciplina como condição de ensino e do modo de viver. Ela prezava pela utilização do uniforme de forma correta, além de uma rigorosa limpeza do ambiente escolar, pois, na sua visão, isso representava a ligação e cumplicidade entre a escola e a sociedade local.
A Senhora Antonieta dedicou-se de corpo e alma, não medindo esforços para revolucionar a instituição de ensino na sua gestão, tinha um especial carinho tanto pela escola em si, colocando-a sempre em primeiro lugar, como por todos os indivíduos que a frequentavam. Era rigorosa e disciplinadora em alguns aspectos, mas jamais excedeu em seu comportamento e tampouco fugiu de suas responsabilidades. Lutou, sem descanso, pelos seus ideais e por aquilo que acreditava. E, sem sombra de dúvida, teve reconhecidos sua abnegação e seu desprendimento. 
Com uma biografia dessa, não demorou para a Senhora Antonieta receber as devidas homenagens, no ano de 1978, recebeu o título de cidadã são-roquense, além de ser reconhecida como personalidade emérita.
Aposentou-se, compulsoriamente, em 1981, com mais de 50 anos de magistério, boa parte deles como educadora, atuando em São Roque, por 24 anos. Tornou-se exemplo para todos os seus parentes e amigos, orgulhosos de fazerem parte de seu convívio e contarem com seu incansável apoio, fidelidade, confiança e fé. Continuou residindo em São Roque, com poucos intervalos de ausência, até sua morte.

Faleceu em janeiro de 2001, deixando saudades a todos que a conheceram, pois existem pessoas que se destacam na vida, como exemplo de perseverança, força e determinação. Se pudéssemos definir a trajetória da Dona Antonieta em uma frase, esta talvez preencheria: “Não há vida feliz, individual ou coletiva, sem ideal.” (Anália Franco)
Insta consignar que no ano de 2007, o nobre Vereador Mauro Antonio de Góes homenageou a Senhora Antonieta ao denominar o próprio conhecido como EMEI Jardim Ester, localizado na Avenida João Pessoa, S/N, próximo à Escola Horácio Manley Lane. No entanto, há alguns anos a EMEI Profa. Antonieta de Araújo Cunha Laurenciano deixou de existir, passando o local a sediar o Canil Municipal.
Dessa maneira, para não nos esquecermos do legado de Dona Antonieta, que dedicou meio século de sua vida ao magistério e à direção de escola, metade desse tempo em São Roque, apresento este importante projeto de lei para homenagear essa mulher incrível que revolucionou a educação são-roquense.
Isso posto, Cláudia Rita Duarte Pedroso, por intermédio do Protocolo nº CETSR 18/01/2022 - 15:05 664/2022, de 18 de janeiro de 2022, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Lei: 

PROTOCOLO Nº CETSR 18/01/2022 - 15:05 664/2022/fap

PROJETO DE LEI Nº 4/2022

De 18 de janeiro de 2022.

Dá a denominação de "Bosque Profª Antonieta de Araújo Cunha Laurenciano" à área que faz frente com a Avenida Aracaí, na Vila Aguiar.

O Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º
Fica denominado “Bosque Profa Antonieta de Araújo Cunha Laurenciano” o próprio público que faz frente com a Avenida Aracaí, na Vila Aguiar, contando com 8.386,60 m² de área.
Art. 2º
Faz parte da presente Lei croqui do próprio público ora denominado.

Art. 3º
As despesas decorrentes com a execução desta Lei correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente, suplementada se necessário.

Art. 4º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de janeiro de 2022.

Cláudia Rita Duarte Pedroso
(DRA. CLÁUDIA PEDROSO)
Vereadora
PROTOCOLO Nº CETSR 18/01/2022 - 15:05 664/2022/fap
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OF N° 531/2021/GP

Sao Roque, 23 de agosto de 2021.

Assunto: Encaminha Resposta ao Oficio Certidao N° 45/2021

Excelentissimo Senhor Presidente,

Venho encaminhar a Vossa Exceléncia a resposta ao Oficio Certidao

N°45/2021 do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente que resultou na

= emissao da Certidao N° 0026/2021.
Na certeza de que dara especial atengao a este Oficio, renovo meus

votos de elevada estima e distinta consideracéao.
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Atenciosamente,
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES et e ol orATCOs ucusto
DE ARAUJO:14495849859 Dados: 2021.08.23 15:54:11 -03'00'
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO
Prefeito da Estancia Turistica de Sdo Roque

0297 1282/80

Ao Excelentissimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO

DD. Presidente da Camara Municipal
Estancia Turistica Sdo Roque - SP

Rua Sé&o Paulo, n° 966, Taboao - Telefone: (11) 4784-8523
CEP 18135-125 - Sao Roque/SP - www.saoroque.sp.gov.br
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DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE

CERTIDAO N°. 0026/2021

Certifico, conforme solicitado através do Oficio Certiddao n°. 45/2021,
da Cédmara Municipal da  Estdncia Turistica de S3o Roque,
que o Proprio em questdo faz frente para a Avenida Aracali,
conta com uma Area de 8.386,60m?, conforme Matricula N° 20.555.

(Roselene Aparecida Simdes Natarula), digitei e providenciei a impressio.
B Q%W ‘_,/cz,&p&_, EL e
(Alexandre Valente Oliani), certifiquei aos vinte dias do més de agosto

do ano de dois mil e vinte e um.
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