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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’


INDICAÇÃO Nº 44/2022

Solicita a reconstrução de toda a calçada do Estádio Municipal Quintino de Lima (“Quintinão”).
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a reconstrução de toda a calçada do Estádio Municipal Quintino de Lima (“Quintinão”). 

JUSTIFICATIVA:

Diante do estado precário e perigoso que a referida calçada se encontra, se faz necessária e com urgência a reconstrução de toda a calçada existente e pertencente ao Estádio Municipal Quintino de Lima (“Quintinão”). 

O local é motivo de inúmeras cobranças e, consequentemente, reclamações dos munícipes, além de também ser praticamente impossível usar a calçada com uma pessoa portadora de deficiência, principalmente aquelas que fazem uso de cadeiras de rodas, tamanhas são as adversidades que o local apresenta. 

Não bastando as adversidades, recentemente uma munícipe veio a se acidentar após tropeçar em um dos desníveis da calçada, vindo a cair e sofrer ferimentos em uma de suas pernas, conforme é possível verificar em uma das imagens abaixo. 

Por fim, ressalto que o Governo Municipal obteve uma satisfatória arrecadação no último ano de 2021, sendo superavitária em mais de 41 milhões, dos quais 17 milhões foram somente com recursos de fonte 1, ou seja, exclusivos de impostos municipais, o que pode ser facilmente viabilizado pela atual Gestão Municipal.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de fevereiro de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 2ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 14/02/2022
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