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Moção Nº 46/2022

De Congratulações ao Secretário de Educação de Vargem Grande Paulista, Danilo Ramos, pela coordenação exemplar da retomada das aulas presenciais e excelente trabalho realizado à frente da pasta.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Gerir um município é um desafio de alta complexidade. Exige equilíbrio entre competência e celeridade, entre sensibilidade e capacidade de ação. Exige, também, olhos e coração abertos para reconhecer o acerto, parta ele de onde partir. Por isso, tão importante quanto conhecer a realidade de nossa cidade, é prestar atenção em nosso entorno para valorizar e aprender com quem executa um trabalho de excelência.
Pelas mãos de Danilo Ramos, nossa vizinha Vargem Grande Paulista tem experienciado uma transformação educacional de encher os olhos. Mesmo com uma arrecadação menor que a de outras cidades da região, Vargem Grande Paulista já apresenta o segundo melhor Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb), perdendo apenas para Barueri.

Nos últimos anos, 18 das 24 escolas da cidade foram reformadas. Durante a pandemia, a Secretaria de Educação, sob a responsabilidade de Danilo, executou um planejamento sério junto à administração local, que garantiu a retomada das aulas presenciais no dia 7 de fevereiro, para as mais de cinco mil crianças e adolescentes matriculadas na rede municipal de Vargem Grande Paulista com as seguintes melhorias:

a) Entrega de kits alimentação para cada aluno da rede pública — rotina que será mantida para aqueles alunos que não puderem voltar a frequentar os prédios escolares;
b) Entrega de kits de material escolar logo na primeira semana, assegurando a retomada das aulas presenciais de maneira plena e aliviando o orçamento das famílias dos alunos;

c) Adequação sanitária das dependências das escolas, com totens de álcool em gel, tapetes sanitizantes e horário especial de recreio;
d) Distribuição de kits com seis máscaras de proteção facial e um squeeze.
Além disso, também sob a gestão de Danilo Ramos, outros fatores que contam para que a educação de Vargem Grande Paulista e sua integração com a comunidade seja visibilizada como um projeto verdadeiramente inspirador, são o aumento de cerca de 40% garantidos aos professores nos últimos anos e a abertura das quadras de algumas escolas para a comunidade dos bairros, fomentando uma maior coesão das escolas com as famílias próximas a elas. Diante disso, resta a alegria de constatar o quanto as crianças e adolescentes de Vargem Grande Paulista estão educacionalmente bem amparadas, e a vontade de lutar para que São Roque também possa dizer o mesmo de seus alunos.
Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Newton Dias Bastos e Rafael Tanzi de Araújo, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Secretário de Educação de Vargem Grande Paulista, Danilo Ramos, pela coordenação exemplar da retomada das aulas presenciais e excelente trabalho realizado à frente da pasta.
Que da presente seja dada ciência a Danilo Ramos.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 9 de fevereiro de 2022.

Diego Gouveia da Costa
(Diego Costa)
Vereador
	Newton Dias Bastos
             (Niltinho Bastos)
Vereador
	rafael tanzi de araújo                 (rafael tanzi)
Vereador
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