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Moção Nº 81/2022

De Congratulações à AMPROJAC – Associação de Proprietários e Moradores do Jardim Camargo pela iniciativa de sua fundação.
Excelentíssimo Senhor Presidente,






O Jardim Camargo é um bairro localizado a 24 quilômetros da Prefeitura da Estância Turística de São Roque e fica entre os limites de três cidades além de São Roque: Vargem Grande Paulista, Cotia e Ibiúna. O loteamento iniciou-se em meados de 1958 e desde então passa por inúmeras dificuldades para ter seus direitos garantidos.  






No dia 6 de março de 2022 foi criada a AMPROJAC – Associação de Proprietários e Moradores do Jardim Camargo. Depois de tentativas frustradas, alguns moradores do bairro, representados por Alexandra Pereira de Santana Mataruco e Paulo Rogério Compri, e liderados por Marcos Antonio Condelli, conseguiram finalmente viabilizar a criação da associação de bairro.  






Diante do crescimento populacional do bairro, do aumento da criminalidade e das diversas demandas não atendidas, a associação tem muitos desafios para enfrentar; entretanto, por meio do diálogo, da mobilização e da união entre os moradores, a associação terá mais voz e mais força para lutar por seus direitos.





A associação conta com a presença do Senhor Marcos Antonio Condelli. O atual presidente da associação, reside no Jardim Camargo há 27 anos e já batalhou muito por melhorias no bairro antes mesmo de fazer parte da associação. Lutou para trazer iluminação e atendimento de transporte público de Vargem Grande e São Roque. Recentemente, conquistou cadastramento de todas as ruas com código de endereçamento postal (CEP).






Este Vereador se orgulha da garra e da dedicação dos moradores, principalmente dos integrantes da Associação e se sente angustiado com as dificuldades enfrentadas por eles, especialmente pela falta de um item básico e essencial a todos – a água. Através deste documento, se solidariza e congratula a AMPROJAC, que certamente será uma voz a ser ouvida pelo poder público são-roquense.
Ante o exposto, Rogério Jean da Silva, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à nova diretoria da Associação Amigos de Bairro do Jardim Camargo - Associação Moradores e Proprietários do Jardim Camargo.

Que da presente seja dada ciência à Diretoria Executiva: 1) Marcos Antonio Condelli – Presidente; 2) Alexandra Pereira de Santana Mataruco – Vice-Presidente; 3) Aparecida Hishae Saeda – Secretária; 4) Paulo Rogério Compri – Tesoureiro; e ao Conselho Fiscal: 5) José Areias Sobrinho; 6) Luiz Soares Filho; 7) Vera Lúcia Carlos – Membros Titulares; 8) Antonio Carlos Sobrinho; 9) Francisco Carlos de Assis; 10) Sueli Aparecida Campos – Membros Suplentes.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 7 de março de 2022.

Rogério Jean da Silva
(Cabo Jean)
Vereador
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