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REQUERIMENTO Nº 108/2022
Solicita informações a respeito do cronograma para realização de obras para expansão de rede de água nos locais que especifica.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Infelizmente em nosso Município muitas pessoas vivem um problema bastante sério, vinculado à manutenção da própria existência, mas que já foi superado por civilizações extremamente antigas: o problema da falta de água potável.
Lamentavelmente, mesmo com todas as inovações e métodos construtivos proporcionados pela tecnologia atual, nosso Município não consegue prover os meios necessários para que a população seja abastecida com água, um elemento indispensável a sobrevivência e a qualidade de vida de todos os seres humanos.

A existência de aquedutos e de sistemas de filtração de água está registrada entre praticamente todas as civilizações antigas, como as pré-colombianas, como Incas, Maias e Astecas e Império Romano, onde o maior aqueduto encontrado – Aqueduto “Aqua Marcia” – media 91 (noventa e um) quilômetros de extensão.
Pode até parecer sarcástica a menção histórica, mas infelizmente se faz necessária, pois somente dessa forma tomamos a real dimensão do quanto estamos atrasados em relação a itens básicos que a Administração Municipal não consegue oferecer à sua população, mesmo com a demonstração que isso era possível antes do nascimento de Cristo.

É, portanto, necessário que envidemos esforços no sentido de reverter essa situação, até mesmo como maneira de restaurar o brio de uma sociedade que possui todos os elementos tecnológicos a sua disposição, mas não consegue oferecer na prática os benefícios que a população tanto precisa.
Evidente que existem entraves de cunho político e financeiro em relação ao assunto, no entanto, a Concessionária do serviço de água no Município é remunerada por conta do contrato existente, e deve ser cobrada em relação aos investimentos em nossa Cidade, sendo inaceitável que no ano de 2022 d.C. pessoas ainda sofram com falta de água para beber em suas moradias.
Vale dizer que este Vereador acompanhou pessoalmente a medição de muitas vias públicas desta cidade, procedimento que visava instruir os projetos para a realização das obras de extensão das redes de água, no entanto, nada foi feito por parte da SABESP até o presente momento e uma grande parcela da população São-roquense ainda sofre com a falta do benefício.

Faço questão de nominar as vias públicas utilizadas para nortear os questionamentos feitos por meio do presente Requerimento, a fim de que a Prefeitura encaminhe de maneira individualizada o cronograma de obras para cada logradouro. A seguir a relação de vias públicas que necessitam da extensão da rede de água: Estrada Margarida Korte, Estrada Adão Pires de Albuquerque, Estrada do Pessegueiro, Rua Carlos Leitão, Alameda dos Sabiás (Gabriel Piza), Estrada Capitão Gustavo Lauro Korte, Estrada da Aeronáutica, Estrada do Cometa, Rua Arthur Pedro Rodrigues, Estrada Municipal Taipas de Pedra, Rua Caviúna, Rua Copaíba de demais vias públicas localizadas no Jardim Alpes Paulista, Distrito de Maylasky.
Posto isto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1) Em relação à cada uma das vias públicas abaixo relacionadas informar: se existe Projeto para o prolongamento da rede de água, o custo do Projeto, o prazo de execução da obra, previsão de início e termino da obra.
a) Estrada Margarida Korte;

b) Estrada Adão Pires de Albuquerque;

c) Estrada do Pessegueiro;

d) Rua Carlos Leitão;

e) Alameda dos Sabiás (Gabriel Piza);

f) Estrada Capitão Gustavo Lauro Korte;

g) Estrada da Aeronáutica;

h) Estrada do Cometa;

i) Rua Arthur Pedro Rodrigues;

j) Estrada Municipal Taipas de Pedra;

k) Rua Caviúna;

l) Rua Copaíba de demais vias públicas localizadas no Jardim Alpes Paulista, Distrito de Maylasky.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 02 de maio de 2022.
Rafael Tanzi de Araújo
Rafael Tanzi

Vereador 
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