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Moção Nº 193/2022

De Congratulações ao São Roque Notícias pela organização de uma ação social que ajudou a arrecadar donativos a família afetada por um incêndio nas moradias populares do Paisagem Colonial

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Nas palavras de Ruy Barbosa: “a imprensa, entre os povos livres, não é só o instrumento de vista, não é unicamente o aparelho do ver. Participa nesses organismos coletivos, de quase todas as funções vitais.” E a genuinidade desta frase constatamos ao observarmos o exímio trabalho social realizado atualmente pelo portal São Roque Notícias.
Que os ofícios jornalísticos deste portal em nossa região são fundamentais e amplamente reconhecidos, não é nenhuma  novidade. Entretanto, o São Roque Notícias, recentemente, através de uma ação beneficente, evocou sua disposição como ferramenta social, capaz de mudar positivamente nossa sociedade. 
Ocorre que, no dia 19 de maio de 2022, uma família, moradora de um conjunto habitacional, localizado no bairro Paisagem Colonial, em nosso município, perdeu todos os bens que possuía devido a sua residência sofrer um incêndio. 

A família, moradora do referido imóvel, é constituída por 6 pessoas – uma mãe, dona da casa, e seus 5 filhos: três crianças com menos de 10 anos, um adolescente de 15 anos e uma jovem de 24 anos.  
O caso era simplesmente trágico. Como tudo que possuía foi consumido pelo fogo, bem como sua residência resultou-se com as estruturas deterioradas pelas chamas, essa família ficou totalmente desamparada: sem ter o que comer, o que vestir, tampouco, para onde ir.

Mas se o calor do fogo desolou essa família, o calor humano a regenerou. Prontamente, muito além de noticiar o acontecido, o portal São Roque Notícias, utilizando toda sua influência e engajamento, organizou uma ação social para prover doações às vítimas do incêndio. 
Graças ao São Roque Notícias, foram angariados colchões, roupas, alimentos, móveis e utensílios domésticos em geral. Assim, após essa nobre ação, a família atingida pelo incêndio vem conseguindo restaurar, pouco a pouco, sua vida à normalidade.       
É por conta de pessoas e organizações como o São Roque Notícias que há, em nossa sociedade, esperança de um futuro melhor. Muito além de uma entidade essencial para o jornalismo local, o São Roque Notícias destaca-se nos orgulhando e inspirando perante seu ato de empatia e generosidade.
Ante o exposto, William da Silva Albuquerque, Antonio José Alves Miranda e Cláudia Rita Duarte Pedroso, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao São Roque Notícias pela organização de uma ação social que ajudou a arrecadar donativos a família afetada por um incêndio nas moradias populares do Paisagem Colonial.
Que da presente seja dada ciência a Marcelo Roque Redeling, editor responsável do São Roque Notícias. 
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de maio de 2022.
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