INDICAÇÃO Nº 1030/2016
Solicita instalação de luminárias nas vias públicas localizadas no Loteamento Clube dos Oficiais, no Bairro do Carmo, que são: 02 (duas) luminárias na Rua Nilton da Rocha, 07 (sete) na Rua Desen. M. Henrique Albuquerque Maranhão, 05 (cinco) na Rua Ângelo Conti, 02(duas) na Rua Plácido Vieira, 02 (duas) na Rua Mariano Palmiro Russo, e 02 (duas) na Rua Com. Edgard Pereira Armond. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, no sentido de instalar luminárias nas vias públicas localizadas no Loteamento Clube dos Oficiais, Bairro do Carmo, que são: 02 (duas) luminárias na Rua Nilton da Rocha, 07 (sete) na Rua Desen. M. Henrique Albuquerque Maranhão, 05 (cinco) na Rua Ângelo Conti, 02 (duas) na Rua Plácido Vieira, 02 (duas) na Rua Mariano Palmiro Russo e 02(duas) na Rua Com. Edgard Pereira Armond.   

JUSTIFICATIVA:

Esta solicitação se faz “urgente” e necessária para atender as reivindicações dos moradores do referido Bairro, os quais solicitaram a este Vereador interceder junto ao Poder Executivo, melhorias para a iluminação nas referidas vias publicas, tendo em vista que a escuridão da noite favorece a ação dos meliantes, naquela localidade.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de setembro de 2016.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
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