INDICAÇÃO Nº 197/2017
Solicita que seja disponibilizado o uso dos banheiros localizados na parte inferior do espaço utilizado por parte da Guarda Municipal, assim como o banheiro localizado no Campo de Bocha, para os feirantes e consumidores em dias de feira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, solicitando que seja disponibilizado o uso dos banheiros localizados na parte inferior do espaço utilizado por parte da Guarda Municipal, assim como o banheiro localizado no Campo de Bocha, para os feirantes e consumidores em dias de feira. 

JUSTIFICATIVA:

                                               Justifico que na referida avenida são realizadas dois dias de feiras nas quartas-feiras (noite) e sextas-feiras (manhã), e em ambas os feirantes, bem como os consumidores da feira, não possuem nenhum banheiro disponível para utilizar enquanto fazem as suas compras. Tendo em vista a inviabilidade de a Prefeitura gastar com aquisição dos banheiros químicos, sugere que sejam utilizados os respectivos espaços no período de feira.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 06 de março de 2017.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)
Vereador
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