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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 395/2023

São Roque, 13 de fevereiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Comandante,

Solicito à 3ª Companhia da Polícia Ambiental de Sorocaba providências urgentes quanto ao descarte irregular de lixo no Recinto Vasco Barioni, localizado na Rua Doutor Durval Villaça, bairro Gabriel Piza, em São Roque.
A situação de calamidade é prontamente atestável pelas imagens anexas a este documento. O espaço, pertencente à Prefeitura de São Roque, conta com mais de 25 mil metros quadrados — equivalentes a quase quatro campos oficiais de futebol —, e foi idealizado com o intuito de sediar eventos diversos como festas, feiras, exposições e espetáculos.

Moradores do entorno denunciaram a este Vereador que o descarte indevido tem sido realizado rotineiramente pela própria Prefeitura, hipótese que merece cuidadosa investigação. O acúmulo de entulhos e detritos também está contaminando o solo, o que certamente acarretará em impacto contra os lençóis freáticos, caracterizando prejuízo à saúde pública a médio e longo prazo. Segue anexo a este documento CD contendo registros do local realizados na última sexta-feira, 10 de fevereiro.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

(Cabo Jean)
Vereador

5º BPAMB 3ª CIA 1º PEL

Av. Três de Marco, Nº 777, Alto Boa Vista, Sorocaba, 18087-180

(15) 3238-2050

5bpamb3cia1pel@policiamilitar.sp.gov.br
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