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(CAR PLANO DIRETOR)


PROCESSO Nº 26/2021-L, DE 18 DE MAIO DE 2021


Relator: Guilherme Araújo Nunes


I – RELATÓRIO

 SÍNTESE DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO

No dia 09/02/2023, os membros da CAR reuniram-se na Sala de Comissões da Câmara para realizar a primeira reunião da CAR, instituída pela Resolução nº 010-L, de 17/05/2021, com o objetivo de acompanhar a revisão do Plano Diretor Municipal, bem como apresentar as modificações que entender necessárias. A referida Comissão foi composta através da Portaria nº 040-L, 18 de maio de 2021, integrando do Processo nº 019/2021-L, de 10 de fevereiro de 2021. 
Na ocasião deliberou-se conforme a Portaria a cima citada a eleição dos cargos de presidente, vice-presidente (relator). Os membros foram eleitos por unanimidade, na seguinte ordem: Presidente, Vereador Rogério Jean da Silva; Vice-presidente, Vereador Guilherme Araújo Nunes. O Vereador Rafael Tanzi de Araújo, também é membro desta Comissão, contudo regimentalmente deveria ser substituído pelo fato de ter sido eleito Presidente da Câmara Municipal no ano de 2023, mas não houve tal necessidade.


II – CONCLUSÃO

Conforme decisão unanime a Comissão Temporária foi encerrada. Tal decisão se justifica uma vez que o Projeto do Plano Diretor que será encaminhado pelo Poder Executivo neste ano a esta Casa de Leis será objeto de análise das Comissões Permanentes entre elas a Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento de Solo que tem como competência específica a apreciação o Plano Diretor. 
Ressaltando que este registro de encerramento será lido em Plenário para conhecimento de todos.

Sala das Comissões, 10 de fevereiro de 2023.


GUILHERME ARAÚJO NUNES
Relator


ROGÉRIO JEAN DA SILVA
Presidente
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