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Moção Nº 36/2023

De Congratulações à Deputada Estadual Maria Lucia Amary pelas contribuições de suma relevância prestadas em seu mandato à Estância Turística de São Roque.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
As emendas parlamentares são instrumentos importantes para a distribuição de recursos federais para os municípios brasileiros. Essas emendas são propostas por deputados e senadores e destinam recursos para a execução de projetos específicos em determinadas localidades, como construção de escolas, hospitais, estradas, entre outros.
De acordo com a Constituição, a emenda parlamentar é o instrumento que o Congresso Nacional possui para participar da elaboração do orçamento anual. Em outras palavras é a oportunidade que os Deputados têm de acrescentarem novas programações orçamentárias com o objetivo de atender as demandas das comunidades que representam.
A importância das emendas parlamentares para os municípios é indiscutível, pois elas viabilizam a realização de obras e investimentos, possibilitando que os cidadãos tenham acesso a serviços públicos de qualidade. Além disso, elas propiciam que os municípios tenham autonomia para definir as suas prioridades, uma vez que são os próprios gestores que indicam as obras e os investimentos que consideram mais urgentes e necessários.
É importante destacar também que as emendas parlamentares são uma forma de os parlamentares estarem mais próximos das demandas e necessidades dos municípios que representam. Dessa forma, os parlamentares conseguem acompanhar de perto a execução dos projetos e fiscalizar a aplicação dos recursos públicos, garantindo que o dinheiro seja utilizado de forma eficiente e transparente.
Nesse sentido, os Parlamentares que assinam a presente Moção, presta essa justa homenagem, em nome do município de São Roque, à Deputada Estadual Maria Lucia Amary e agradecem pelo reconhecimento da importância dos investimentos destinados ao nosso município, os quais contribuem para o desenvolvimento econômico, social e ambiental da região, proporcionando mais dignidade às pessoas. 
Como Deputada Estadual Maria Lucia Amary sempre teve um olhar especial para com a Estância Turística de São Roque e desde a pandemia tem encaminhado recursos que foram primordiais para os investimentos na saúde, pavimentação asfáltica, dentre outras melhorias que têm proporcionado mais qualidade de vida a nossa população e tornam esta cidade um lugar ainda melhor para se viver.
Emendas Parlamentares:

· R$ 150 mil – Ambulância;
· R$ 160 mil - Custeio para atenção básica na área da Saúde;
· R$ 310 mil - Aquisição de caminhão basculante;
· R$ 350 mil - Pavimentação Asfáltica;
· R$ 200 mil - Pavimentação Asfáltica;
· R$ 200 mil – Recapeamento;
· R$ 2,5 milhões - Pavimentação Estrada dos Moreiras; e
· R$ 400 mil - Saúde/Custeio.
Outras conquistas da Deputada Estadual Maria Lucia Amary para o Município:

· Novo Asfalto e Melhorias na Estrada do Vinho;
· Cessão da área da Pedreira para a construção do Parque da Pedreira;
· Posto do Poupatempo; e
· Duplicação da Rodovia Livio Tagliassachi.
Nesse sentido, os Parlamentares que assinam a presente Moção, vem agradecer pelo reconhecimento da importância de investir em nosso município, contribuindo para o desenvolvimento econômico, social e ambiental da região, proporcionando a melhoria da vida das pessoas. 
Ante o exposto, Cláudia Rita Duarte Pedroso e Thiago Vieira Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Deputada Estadual Maria Lucia Amary pelas contribuições de suma relevância prestadas em seu mandato à Estância Turística de São Roque.
Que da presente seja dada ciência à Excelentíssima Deputada Estadual Senhora Maria Lucia Amary.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 14 de fevereiro de 2023.
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