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MOÇÃO Nº 376/2013
De Congratulações ao Sindicato de Hotéis, Bares e Similares do Estado de São Paulo pela Festa Natalina realizada no Clube de Campo “Paraíso Verde”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A Diretoria do Sindicato de Hotéis, Bares e Similares do Estado de São Paulo realizou no dia 15/12/2013 sua tradicional “Festa Natalina”. O evento foi no Clube de Campo “Paraíso Verde”, localizado em nosso Município.
As festividades tiveram início com uma Santa Missa Natalina, após a qual tiveram início as atividades infantis e a distribuição de cachorros-quentes, água e refrigerante, além de espetinhos de churrasco.

A festa foi uma grande oportunidade de confraternização para os membros do Sindicato, os quais passaram agradáveis momentos em nossa querida Estância Turística, sendo certo que voltarão a visitar nossa cidade para apreciar o clima e o acolhimento característicos de do nosso povo.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Sindicato de Hotéis, Bares e Similares do Estado de São Paulo pela Festa Natalina realizada no Clube de Campo “Paraíso Verde”.
Que da presente seja dada ciência ao Sr. Nelson de Abreu Pinto, Presidente do Sindicado de Hotéis, Restaurantes e Similares de São Paulo, e ao Sr. Antonio Henrique Branco, Presidente da Comissão Organizadora.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 16 de dezembro de 2013.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
PROTOCOLO Nº CETSR 16/12/2013 - 08:56:17 10101/2013   /cmj-
