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MOÇÃO Nº 130/2014
De Congratulações ao Supervisor da Equipe de Vôlei Feminino do SESI de São Paulo, Sr. Renato Tavolari Neto. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Serviço Social da Indústria (SESI) completou 68 anos de existência, no mês de junho deste ano. Criado em 1946, ao longo de todos esses anos o SESI é exemplo de sucesso.

Em toda a sua trajetória, de quase sete décadas, promove a melhoria na qualidade de vida das pessoas, em especial a dos industriários e de suas famílias, e isso resulta em benefícios a toda a comunidade a que pertencem essas pessoas, que tem o privilégio de contar com o SESI.

Na Educação, Cultura e Esporte, o SESI se destacou sobremaneira, desde o ensino infantil até o profissionalizante, se tornando referência graças ao trabalho incansável de seus dirigentes, professores e colaboradores, dentre os quais podemos citar o Supervisor da Equipe de Vôlei Feminino, Sr. Renato Tavolari Neto, que há anos labora brilhantemente no SESI da cidade de São Paulo, sendo muito admirado, estimado e digno da nossa homenagem. 

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, DONIZETE PLÍNIO ANTONIO DE MORAES, ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA, LUIZ GONZAGA DE JESUS e MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Supervisor da Equipe de Vôlei Feminino do SESI de São Paulo, Sr. Renato Tavolari Neto.
Que da presente seja dada ciência ao homenageado.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 25 de junho de 2014.
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