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MOÇÃO Nº 161/2014

De Congratulações ao BISPO DOM JOÃO BOSCO BARBOSA DE SOUSA, em face da posse para a Diocese de Osasco.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

João Bosco Barbosa de Sousa, nasceu em 08 de dezembro de 1952. Estudou Filosofia, Teologia, e também cursou Jornalismo e Comunicação Social, sempre tendo em vista o seu aprimoramento em prol do ser humano.

Foi vigário paroquial na paróquia Santo Antônio do Pari, arquidiocese de São Paulo (1978 - 1982); 

Pároco da Paróquia São Francisco de Assis, arquidiocese de São Paulo (1983 - 1987, 1995 - 1997, 2004 - 2007);

Diretor de Produção da agência SONOVISO do Brasil, que realiza audiovisuais de caráter formativo e religioso na arquidiocese de São Sebastião do Rio de Janeiro (1988 - 1994);

Membro do Conselho Provincial (1998 - 2000);

Pároco da paróquia São Pedro Apóstolo, em Pato Branco, Diocese de Palmas - Francisco Beltrão (2000 - 2003);

Presidente da Fundação Cultural Celinauta - Rádios Celinauta AM e Movimento FM e TV Sudoeste em Pato Branco, PR, Diocese de Palmas- Francisco Beltrão (desde 1998);

Frei, João Bosco Barbosa de Sousa foi nomeado bispo pelo Papa Bento XVI para a Diocese de União da Vitória, no Paraná. A Ordenação Episcopal ocorreu no dia 25 de março de 2007 na Paróquia São Francisco de Assis;

No dia 16 de abril de 2014, o Papa Francisco nomeou D. João Bosco Barbosa de Sousa Bispo da Diocese de Osasco, em São Paulo.

E, na tarde do dia 20 de julho de 2014, no Ginásio José Corrêa, na cidade de Barueri, foi realizada a Solene Celebração Eucarística de Posse Canônica do 3º Bispo Diocesano de Osasco, tendo sido empossado, merecidamente, Dom João Bosco Barbosa de Sousa.

Um público de aproximadamente 10.000 (dez mil pessoas) lotou o interior do ginásio. Além de autoridades, esteve presente a mãe de Dom João, que com 95 anos de anos de idade tornou ainda mais especial esse importante momento da vida de seu filho. Centenas de pessoas também assistiram à celebração da posse através de telões colocados na parte externa do ginásio.

Agora, o Bispo Dom João Bosco Barbosa de Sousa é responsável pela diocese que abrange dezenas de cidades, incluindo a nossa querida Estância Turística de São Roque que tem o privilégio de poder contar com esse estimado amigo. 
Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA e ADENILSON CORREIA, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao BISPO DOM JOÃO BOSCO BARBOSA DE SOUSA, em face da posse para a Diocese de Osasco.

Que da presente seja dada ciência ao homenageado. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de julho de 2014.
	ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador

	ADENILSON CORREIA 

(MESTRE KALUNGA)
 Vereador
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