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MOÇÃO Nº 195/2014
De Congratulações aos Festeiros Alexandre Marques Silveira, Fernanda Penteado Rulli Silveira; Ézio Donizete Marchi e Helena Maria Leite Marchi.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

A tradição da escolha dos festeiros das festas de agosto da nossa cidade é muito antiga. Os escolhidos têm ao mesmo tempo o privilégio de serem honrados com a escolha, e a difícil missão de organizarem as festas comemorativas do aniversário da cidade e em homenagem ao seu santo padroeiro.

Porém, essas pessoas são indicadas por serem muito bem preparadas para assumirem tamanha responsabilidade.

Para as festas deste ano os escolhidos foram os casais: Alexandre Marques Silveira e Fernanda Penteado Rulli Silveira; e Ézio Donizete Marchi e Helena Maria Leite Marchi, que se destacaram pelo trabalho dedicado em todos os dias festivos. 

O evento, que atraiu milhares de são-roquenses e turistas das mais variadas cidades desse nosso vasto país, foi um sucesso, sendo um fator decisivo para isso o brilhante trabalho desses festeiros, dignos de homenagens.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA e os demais Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações aos Festeiros Alexandre Marques Silveira, Fernanda Penteado Rulli Silveira; Ézio Donizete Marchi e Helena Maria Leite Marchi.
Que da presente seja dada ciência aos homenageados. 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 18 de agosto de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA
 Vereador
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