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MOÇÃO Nº 270/2014
De Congratulações pela inauguração do “Catarina Fashion Outlet”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No dia 18 de outubro deste ano foi inaugurado o “Catarina Fashion Outlet” - que faz parte do gigantesco empreendimento Catarina -, construído pela conceituada empresa JHSF.

O “Catarina Fashion Outlet” reúne centenas de lojas de moda, decoração, dentre outras, além de restaurantes, praças de alimentação, e outros estabelecimentos comerciais, numa área privilegiada localizada às margens do Km 60 da Rodovia Castello Branco.
A inauguração desse moderno outlet contou com as presenças de diversas autoridades e milhares de pessoas, com destaque para a população são-roquense que compareceu em massa e conferiu no local a magnífica obra.

Esse outlet reflete bem a competência da empresa JHSF, que soube planejar e executar tão ousado e belo projeto elaborado por ela, conquistando a admiração de todos os presentes.

O “Catarina Fashion Outlet”, também gerou milhares de empregos diretos e indiretos, contribuindo significativamente para o desenvolvimento da nossa querida Estância Turística de São Roque e região, portanto é justo homenagearmos o responsável por esse empreendimento de sucesso.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações pela inauguração do “Catarina Fashion Outlet”.
Que da presente seja dada ciência ao Presidente da JHSF Sr. José Auriemo.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de outubro de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA          ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA)
 Vereador                                                 Vereador
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