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MOÇÃO Nº 271/2014
De Congratulações à EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires” pela realização da “XIX Copa Amizade - Taça Tagore de Futsal”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

No período de 10 a 18 de outubro deste ano foi realizada a “XIX copa da amizade - taça tagore de futsal”.
O evento, realizado na EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires”, contou com centenas de pessoas incluindo autoridades, diretoria, professores, colaboradores, funcionários, alunos, pais, e parentes de alunos dessa conceituada escola, localizada no Bairro do Carmo.
Essa importante competição teve por objetivo incentivar a amizade entre os alunos das várias equipes e categorias participantes, através da saudável prática do futebol de salão, que felizmente tem atraído um número cada vez maior de alunos da comunidade local. 

O evento foi muito prestigiado e atingiu seu nobre objetivo, motivo pelo qual é comum encontrar pessoas elogiando o belíssimo trabalho realizado, digno de homenagens, que uniu ainda mais as crianças, jovens, adultos e idosos, moradores do Bairro do Carmo.

Ante o exposto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à EMEF “Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires” pela realização da “XIX Copa Amizade - Taça Tagore de Futsal”.
Que da presente seja dada ciência ao Diretor da EMEF Dr. Rabindranath Tagore dos Santos Pires, senhor Cláudio Belmiro.

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de outubro de 2014.

ETELVINO NOGUEIRA      ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA)
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