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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Moção Nº 178/2023

De Congratulações ao Karateca Vinícius Barbosa da Luz que no dia 28 de maio representou a cidade de São Roque nos Jogos Universitários Brasileiros de 2023, sagrando-se campeão na categoria Kata e vice-campeão na categoria Shiai
Excelentíssimo Senhor Presidente,

É com grande satisfação que trago ao conhecimento desta Casa de Leis os feitos notáveis do ilustre são-roquense, Vinícius Barbosa da Luz, em reconhecimento a suas excepcionais conquistas nos Jogos Universitários Brasileiros de 2023, sagrando-se campeão na categoria Kata e vice-campeão na categoria Shiai, trazendo para nossa cidade uma medalha de ouro e uma de prata.

O jovem Vinícius, completou na última terça 30 de maio, 19 anos de idade, e nada melhor do que comemorar essa data com essas importantes conquistas para a sua carreira. 
Nosso atleta iniciou a arte marcial no ano de 2009, no Karatê Shotokan, do projeto Karatekinha do Braasil. Posterior a isso, ficou afastado do esporte por alguns anos, até que no ano de 2016 retomou no Karatê Goju Ryu, onde permaneceu até meados de 2021. Atualmente, Vinícius é aluno na Nakashima Team.

Vinícius, um atleta talentoso e dedicado, demonstrou habilidades extraordinárias e uma determinação exemplar ao competir no prestigioso Jogos Universitários Brasileiros de 2023, evento que aconteceu no Butantã, no dia 28 de maio. Sua dedicação, disciplina e incansável treinamento o levaram à vitória neste evento altamente competitivo.

Sua principal competição ocorreu na Liga Opena Hajime, no ano de 2021, disputando Kata até 3° Kyu, categoria Cadete. Foram três etapas, sendo que na primeira foi o primeiro colocado, já na segunda, garantiu lugar na terceira colocação do podium, e por motivos pessoais o atleta não pode disputar a terceira etapa. Todavia, o desempenho atingido nas fases anteriores, garantiram a Vinícius a segunda colocação no rank geral.

Ante o exposto, Clovis Antonio Ocuma, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao Karateca Vinícius Barbosa da Luz que no dia 28 de maio representou a cidade de São Roque nos Jogos Universitários Brasileiros de 2023, sagrando-se campeão na categoria Kata e vice-campeão na categoria Shiai.
Que da presente seja dada ciência ao Senhor Vinícius Barbosa da Luz.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 23 de maio de 2023.

Clovis Antonio Ocuma
(Clovis da Farmácia)
Vereador
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