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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 1816/2023

São Roque, 28 de julho de 2023.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar na condição de Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, o acompanhamento de um representante do Poder Executivo para visitar alguns dos imóveis citados no Projeto nº034/2023, de 20/06/2023, que "Autoriza a alienação de imóveis de propriedade do município de São Roque que especifica e dá outras providências".
Justifico tal solicitação, uma vez que o Projeto citado foi objeto de análise da referida Comissão, em Reunião Ordinária realizada no dia 06/07/2023, sendo deliberado por unanimidade o envio deste. 

Saliento que tais visitas são de extrema importância para garantir a transparência, a legalidade e o interesse público nesse processo, uma vez que alienação de imóveis municipais envolve a transferência de patrimônio público, o que pode resultar em recursos significativos para o município.

Ainda, ressalto que tais verificações são indispensáveis para o controle dos recursos públicos e preservação das conformidades com requisitos legais aplicáveis para o cumprimento da Legislação.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA

(CABO JEAN)

Presidente da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos 2023

Vereador

À 

Ilustríssima Senhora

JULIANA CALDEVILLA

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque - SP
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