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Moção Nº 334/2023

De Congratulações à Simone Judica Chiló, em face dos relevantes serviços prestados ao Município da Estância Turística de São Roque, à frente do Departamento de Bem Estar Social

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
O papel do servidor público na vida de nossa comunidade é de fundamental importância, uma vez que seus esforços muitas vezes passam despercebidos, mas são cruciais para o bem-estar e o progresso de nossa cidade. Por essa razão, está Casa de Leis homenageia, neste dia, a Senhora Simone Judica Chiló, em reconhecimento aos notáveis serviços prestados à cidade de São Roque, durante seu período de atuação como Diretora do Departamento do Bem Estar Social. 

Simone Judica, nascida e criada em São Roque, é portadora de uma ampla e enriquecedora bagagem de vida e um notável histórico de realizações profissionais. Destaca-se como advogada, professora, escritora e jornalista, além de demonstrar notáveis habilidades em diversas áreas, como exemplo, temos a sua eficiência na gestão pública. Seu vasto conhecimento é um pilar fundamental que a sustenta, além de ser aplicado com sucesso em todos os desafios que enfrenta.
Sua conduta íntegra e profissionalismo exemplar são traços marcantes que por onde quer que passe deixa sempre portas abertas, boas amizades, um grande legado de experiências e grandes feitos que impactam diretamente a vida das pessoas. Não sendo diferente na Administração Pública, onde conduziu o Departamento Jurídico e posteriormente Departamento de Bem-Estar Social, ocupação em que se relacionou com diversos órgãos 

Enquanto chefe de departamento, Simone demonstrou comprometimento com a lei e com os princípios norteadores da gestão pública, primando pela ordem e igualdade de oportunidade.
     Portanto, a presente Moção de Congratulações é uma pequena expressão de nossa gratidão e reconhecimento pelos louváveis serviços prestados por Simone Judica ao povo dessa cidade. Sua dedicação e empenho servem como um farol de inspiração para todos nós, destacando o impacto positivo que um servidor público comprometido pode ter em nossa comunidade.
Ante o exposto, Newton Dias Bastos, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo, William da Silva Albuquerque, Antonio José Alves Miranda e Thiago Vieira Nunes, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações à Simone Judica Chiló, em face dos relevantes serviços prestados ao Município da Estância Turística de São Roque, à frente do Departamento de Bem Estar Social.
Que da presente seja dada ciência à Senhora Simone Judica Chiló.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 2 de outubro de 2023.
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