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Moção Nº 351/2023

De Congratulações ao empreendimento FAC Guaçu Materiais para Construção pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque ao longo de 25 anos

Excelentíssimo Senhor Presidente,
As lojas de materiais de construção são fundamentais para quem está construindo ou reformando sua casa ou empreendimento. Nelas, é possível encontrar diversos tipos de produtos, como cimento, areia, tijolos, madeiras, metais, pisos, revestimentos, tintas e ferramentas, entre outros. Além disso, as lojas de materiais de construção costumam oferecer soluções completas para projetos de construção ou reforma. 
Por isso, é com grande alegria e satisfação que o Parlamentar que subscreve a presente homenagem expressa os mais calorosos parabéns e sinceras congratulações à "FAC Guaçu Materiais para Construção" por seus notáveis serviços prestados à nossa comunidade ao longo de 25 anos de existência.

A Fac Guaçu - Materiais de Construção em São Roque é a sua parceira ideal na hora de construir ou reformar. Lá, é possível encontrar uma ampla gama de produtos de construção, além de acessórios e ferramentas indispensáveis para o projeto. O diferencial da FAC Guaçu está no atendimento personalizado e na qualidade dos produtos, garantindo a satisfação dos clientes, do início ao fim da sua obra.
A loja FAC Guaçu Materiais para Construção é um exemplo brilhante de dedicação ao comércio local, crescimento econômico e apoio inestimável à nossa querida terra. Com um quarto de século de comprometimento e excelência, este empreendimento se tornou uma parte vital do nosso município, desempenhando um papel fundamental no desenvolvimento da nossa comunidade.

A contribuição da FAC Guaçu para a economia local é inegável. Sua presença contínua e o fornecimento de materiais de construção da mais alta qualidade não apenas atenderam às necessidades dos nossos cidadãos, mas também fomentaram o crescimento de nossa cidade. Ao longo dos anos, este empreendimento se destacou e gerou empregos, promovendo o comércio local e fortalecendo as bases de nossa comunidade.

Esta moção de congratulações é uma pequena expressão de nossa gratidão e reconhecimento pelo comprometimento e dedicação contínuos da FAC Guaçu para com a cidade de São Roque. 

Que este reconhecimento sirva como um incentivo para continuar com a mesma dedicação e paixão que sempre demonstraram em seu serviço à nossa comunidade. Parabéns por 25 anos de realizações, "FAC Guaçu Materiais para Construção".
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Ante o exposto, Israel Francisco de Oliveira e Rafael Tanzi de Araújo, Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário que faça constar, na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao empreendimento FAC Guaçu Materiais para Construção pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque ao longo de 25 anos.
Que da presente seja dada ciência à Senhora Maria Aparecida dos Reis.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 10 de outubro de 2023.

Israel Francisco de Oliveira
(Toco)
Vereador
Rafael Tanzi de Araújo
(RAFAEL TANZI)

Presidente
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