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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ofício Vereador Nº 456/2024

São Roque, 5 de março de 2024.

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Venho, por meio deste, cordialmente cumprimentá-la pelos relevantes serviços prestados em nosso Estado e aproveitar o ensejo para solicitar que Vossa Excelência intervenha no sentido de trazer o serviço estadual de dedetização com pulverizador contra dengue para todas as vias da Estância Turística de São Roque.
Recentemente este vereador protocolou junto ao Poder Executivo Municipal, a Indicação Nº 91/2024 que “Indica dedetização com pulverizador contra dengue em todas as vias da Estância Turística de São Roque.” Os pedidos se fazem urgentes e necessários visto que os números da dengue tornaram-se alarmantes em 2024, caracterizando uma epidemia que assola diversos estados brasileiros. É fundamental que São Roque aja com celeridade e eficácia, buscando medidas de prevenção e de combate à proliferação do mosquito Aedes aegypti, vetor do vírus.

A pulverização através de caminhões ou drones é uma ferramenta poderosa nessa batalha, e pode trazer inúmeros benefícios à população, evitando uma possível sobrecarga no sistema de saúde e o aumento vertiginoso de casos na cidade.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Diego Gouveia da Costa

(Diego Costa)
Vereador
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Excelentíssimo Senhor
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