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INDICAÇÃO Nº 20/2025

Indica ao Executivo a necessidade de realização de poda de árvores às margens da Rua Santa Quitéria, Vila Irene.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

O vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, indica ao Chefe do Poder Executivo, por meio do órgão competente, a necessidade de poda de árvores na Rua Santa Quitéria, na Vila Irene.
JUSTIFICATIVA:

A solicitação baseia-se na constatação de que algumas árvores na referida via apresentam troncos em estado de apodrecimento, representando risco iminente de queda. Essa condição ameaça a segurança de pedestres, moradores e veículos que transitam ou estão estacionados no local. Além disso, há o perigo de danos materiais a muros e ao pavimento da via pública, podendo gerar prejuízos à comunidade.

Diante dessa situação, é essencial que a poda seja realizada com urgência, prevenindo acidentes e garantindo a segurança de todos que utilizam a Rua Santa Quitéria. A adoção dessa medida não apenas protege o bem-estar coletivo, como também reafirma o compromisso do Poder Executivo com a manutenção dos espaços públicos e a segurança urbana. Imagens anexas comprovam a necessidade da intervenção.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 21 de janeiro de 2025.

Wanderlei Divino Antunes
(Wanderlei da Qualiser)
Vereador
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Leitura em Plenário


Na 1ª SESSÃO ORDINÁRIA


Realizada em 04/02/2025
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