OFÍCIO VEREADOR n° 253/2017
São Roque, 02 de fevereiro de 2017.
Prezado Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, a recuperação das encostas da Estrada Mário de Andrade, próximo a Mata da Câmara.
Tal solicitação se faz em decorrência às fortes chuvas que todos os anos, nesse período, castigam nossa região. O referido local está prejudicado devido à falta de manutenção deste local. É necessário que sejam providenciadas medidas de contenção do barraco ao lado direito, sentido que sobe para a Estrada Mário de Andrade.
Na possibilidade de possíveis avanços de desbarrancamento além do limite pluviométrico aceitável, existe o risco iminente de desabamento desta via e até de mortes das pessoas que ali transitam. Neste sentido sugere que seja feito uma avaliação no local para evitar qualquer tipo de desastre. 
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS

(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO AUGUSTO GODINHO

MD. Diretor do Departamento de obras da Prefeitura de São Roque – SP 
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