OFÍCIO VEREADOR n° 360/2017
São Roque, 07 de março de 2017.
Prezado Senhor,
Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, junto ao setor competente, no sentido de providências em relação a falta de professores nas escolas Tibério Justos da Silva e Escola Alabama, ambas localizadas no Distrito de Maylasky.
                                        Este Vereador é constantemente procurado por pais e moradores do referido Distrito para interceder junto ao Poder Executivo por providências devido à falta de professores na Escola Tibério Justos da Silva (salas 5ªA, 4ºB, 4ºA no período da tarde), no período da manhã professores nas disciplinas de Artes e Informática, assim como na Escola Alabama professores nas disciplinas de Matemática, Teatro e Português, e também cuidadoras para os alunos que necessitem. 

                                       A reivindicação é justa, pois todos os anos são realizados processos seletivos pelo Departamento de Educação para contratações temporárias de professores para a Rede Pública, causando tais questionamentos pela falta dos mesmos em tantas salas de aulas.
Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
(RAFA TANZI)

Vereador

Ao

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO
MD. Diretor do Departamento de Educação de  
São Roque - SP
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