EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00025/2007-L, DE 20 DE SETEMBRO DE 2007, DE AUTORIA DO VEREADOR ETELVINO NOGUEIRA.
Vinte de novembro é o Dia Nacional da Consciência Negra. A data foi escolhida como homenagem a Zumbi, líder máximo do Quilombo de Palmares e símbolo da resistência negra, assassinado em 20 de novembro de 1695.

Essa data nos convoca a refletir sobre os enormes obstáculos por superar para que seja fundada a democracia racial no Brasil. Sob o discurso apaziguador da mestiçagem, a sociedade Brasileira ainda demonstra características fortemente racistas. Os índices de desigualdade social entre negros e brancos em nosso país são alarmantes e pouco tem se avançado para que sejam reduzidas tais diferenças. 

Negar a herança Africana trazida nos navios do tráfico negreiro é negar a alteridade de nosso passado e desconstruir a identidade de nosso presente. Além disso, apenas com a força conjunta de nossa sociedade poderemos pôr fim a cancro detestável do racismo, nódoa que macula a diversidade cultural bem como a enorme capacidade de convivência do povo brasileiro. Racismo que estimula a medida de um homem pela etnia ou condição social. Enfim, com este debate espera-se que, através de políticas públicas concretas, possamos assistir ao fim das desigualdades raciais e ao nascimento de uma sociedade pautada pelo mérito e justiça, valores que independem da cor da pele de um homem.  

Isso Posto, ETELVINO NOGUEIRA, por intermédio do Protocolo nº 04864/2007 de 20 de Setembro de 2007, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Resolução: 

PROTOCOLO Nº 04864/2007

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 00025/2007‑L

De 20 de Setembro de 2007
Institui Sessão Solene em comemoração ao Dia da Consciência Negra.
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º O § 3º, do artigo 209 do Regimento Interno consolidado, acrescido da alínea “h”, passa a vigorar com a seguinte redação:
 “§ 3° 
As homenagens prestadas pela Câmara no “Dia Internacional da Mulher”, no “Dia da Comunidade Italiana”, no “Dia dos Esportistas dos Jogos Regionais”, na data de Instalação da Câmara Municipal, na data de Fundação da Cidade de São Roque, para outorga de “Medalha do Mérito Barão de Piratininga, na homenagem ao “Dia dos Imigrantes” e no “Dia da Consciência Negra” observarão o seguinte cronograma:

a) ...

b) ...

h) Sessão Solene em comemoração ao Dia da Consciência Negra (20/11), a ser realizada na semana de 20/11:
1. Prazo para protocolo do Projeto de Decreto Legislativo: até 01 de Outubro.

2. Serão concedidas até 02 (duas) homenagens, podendo ser 01 (um) Titulo de Cidadania São-roquense e 01 (uma) Placa Homenagem.

3. A Mesa Diretora convocará reunião com os Vereadores para escolha do homenageado até 20 de Outubro;

3.1 - Na hipótese do número de homenageados superar o limite estipulado no item 2, a escolha dar-se-á por sorteio;

4. Até o dia 10 de novembro os Projetos de Decreto Legislativo de homenagens serão aprovados em Sessão Ordinária ou Extraordinária da Câmara.”

Art. 2°
As despesas desta Resolução correrão por conta da dotação consignada no orçamento vigente. 

Art. 3°
Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrários.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 20 de Setembro de 2007.

ETELVINO NOGUEIRA
Vereador
PROTOCOLO Nº 04864/2007
