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REQUERIMENTO Nº 028/2017
Solicita informações referentes à gênero alimentício da Prefeitura utilizado por empresa terceirizada para fornecimento de Merenda Escolar.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Merenda Escolar está sendo disponibilizada nas unidades educacionais do Município por empresa terceirizada contratada “emergencialmente”, enquanto a Prefeitura realiza procedimento licitatório para o referido serviço.
Considerando que o leite que está sendo distribuído pela empresa terceirizada em razão do oferecimento da merenda escolar é da Prefeitura, portanto, é um custo a menos para a empresa na execução do serviço para o qual foi contratada.

Posto isto, ETELVINO NOGUEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a quantidade de leite da Prefeitura cedida à empresa contratada para o fornecimento da merenda escolar?
2. Esse leite será reposto à Prefeitura pela empresa terceirizada?
3. Em caso positivo, quando?

4. Em caso negativo informar de que maneira a Prefeitura será “indenizada” pelo fornecimento do Leite à empresa terceirizada.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de fevereiro de 2017.
ETELVINO NOGUEIRA
Vereador 
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