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REQUERIMENTO Nº 049/2017

Solicita informações sobre a não participação da Cidade de São Roque no Projeto “Cidade Limpa” 2017, da TV TEM Sorocaba.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que um dos principais projetos comunitários da TV TEM, o “Cidade Limpa” é realizado em parceria com as prefeituras municipais e o apoio da comunidade e tem por objetivo promover a proteção do meio ambiente através da coleta de lixo, prevenindo doenças, enchentes e outros transtornos urbanos.

Desde o início do projeto em 2003, mais de 170 mil toneladas de lixo foram recolhidas, atendendo cerca de 32 milhões de pessoas, além de beneficiar inúmeras entidades e associações de reciclagem que transformam o material descartado em fonte de renda.

Todos os municípios que fazem parte da região de cobertura da TV TEM são convidados a participar do Projeto “Cidade Limpa”, de modo a contribuírem com essa importante campanha que promove a sustentabilidade e a qualidade de vida, e incentiva a consciência ambiental da população.

Segundo informação constante da página WEB da TV TEM www.tvtem.com/cidadelimpa, o CIDADE LIMPA 2017 teve início no mês de fevereiro, contudo, não se vê o Município de São Roque no rol de cidades que aderiram ao projeto.

Segundo consta, no ano de 2016 o Município de São Roque já não teria aderido ao Projeto alegando não possuir um local adequado para destinar o material recolhido. Esse fato prejudicou muitos munícipes que possuíam lixo e entulho depositado em suas residências, já que a adesão ao programa seria uma grande oportunidade de resolver o problema.

Posto isto, JULIO ANTONIO MARIANO, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Porque o Município de São Roque não se inscreveu no Programa “CIDADE LIMPA” da TV TEM no ano de 2017, tendo em vista os inúmeros benefícios que o mesmo traria à nossa cidade?

2. O que o Poder Público fará para resolver o problema dos Munícipes que precisam descartar materiais acumulados em suas residências e não poderão se beneficiar do Programa “CIDADE LIMPA”?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 09 de março de 2017.

JULIO ANTONIO MARIANO

Vereador 
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