INDICAÇÃO Nº 02048/2009
Solicita que a pista para treinamento e exames para moto-escola seja transferida da Rua Walter di Felipo (Cambará) para o estacionamento da pista de BMX que está sendo construída no Bairro do Guaçu. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios junto ao setor competente, visando que a pista para treinamento e exames para moto-escola seja transferida da Rua Walter di Felipo (Cambará) para o estacionamento da pista de BMX que está sendo construída no Bairro do Guaçu. 
JUSTIFICATIVA:
A presente medida tem por objetivo proporcionar maior segurança aos motociclistas que utilizam a referida pista de treinos para exames de moto escola.

É desejável que seja construída uma área especifica para esse fim tendo em vista salvaguardar a segurança dos praticantes (alunos da moto-escola) e, o estacionamento que está sendo construído ao lado da futura pista de BMX no Bairro do Guaçu é bastante amplo e adequado para servir de pista de treinamento e exames de moto-escola. Além disto, este Vereador já havia elaborado a Indicação nº 786/2009, de 12/03/2009 (cópia anexa), no intuito de solucionar o problema.
Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 28 de outubro de 2009.

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador
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