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REQUERIMENTO Nº 002/2018
Solicita informações sobre a possibilidade do aumento nas vagas de estacionamento para idosos na Rua Pedro Vaz, Centro, nas proximidades do Banco Mercantil.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que muitos idosos fazem uso da agência do Banco Mercantil localizado na Rua Pedro Vaz, mas acabam sendo penalizados pela falta de vagas de estacionamento e precisam parar seus veículos a algumas quadras de distância.
Considerando que as vagas destinadas aos idosos se prestam justamente a favorecer essas pessoas que se encontram em idade avançada e fazem jus a benefícios conquistados ao longo dos tempos, entre os quais as vagas prioritárias de estacionamento.

Considerando que a Prefeitura Municipal, através do seu setor de trânsito, deve verificar, no âmbito do Município, as áreas em que a demanda por vagas destinadas aos idosos se fazem necessárias, a exemplo da Rua Pedro Vaz, apontada no presente Requerimento.

Posto isto, José Luiz da Silva César, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Existe a possibilidade de o Poder Executivo Municipal, através do Setor de Trânsito, ampliar as vagas de estacionamento da Rua Pedro Vaz destinadas prioritariamente aos idosos?
2. Em caso positivo informar a data prevista para que as referidas vagas sejam demarcadas.

3. Em caso negativo justificar.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 17 de janeiro de 2018.
José Luiz da Silva César
Vereador 
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